Z2HHEF
CMS 740 (£ & 630)
R 002

E5|E7|E8|E10|E12|E14|E16|E18|E5m.4|E7m.5| E7m.8 | E8m.7 |E12m.10| E2,5.2 | E-
3,5.2|E5.2|E6.2|E7.2

HZEY¥mS 257124_04_CN
iE $3d] 03/2012






111 11
1 BB R ettt ettt ettt n et enee 12
12 BB oottt a sttt ettt h s a ettt ettt et s sttt 13
B Y~ OO 15
R T v~ -~ SO 16
2.1.1 LR 1 =~ OO 17
2.1.2 A = SRR 18
22 B B R T R e et ettt 19
- - 21
ORI 2 -~ PO 22
3 17~ 23
e T 7 N =1 OO 24
411 BEPR ED ZE oottt ettt ettt a ettt ettt seseais 25
R 7 =5 AR 26
421 E2 17 = AR~ OO 27
e T 2 7 N = SOOI 28
4.3.1 BEPR EB ZE oo 29
R 207 8 =5 [OOSR 30
4.4.1 ETOML BE EBIETER oottt 31
T 27 =5 OO 32
4.5.1 E12HL BE EBIET IR oo 33
T = 7 = OO OO 34
4.6.1 E14HL B L HUETIR oottt 35
A 7 =5 < SO OO RO 36
4.7.1 E1BHL BE EBIETER oottt 37
I 7 = < SOOI 38
4.8.1 == w2 RO 39
e 7 N =121 ST OO OO OO 40
4.9.1 BEBR EBMA 5B oo 41
A0 EFBR ETIMNS oottt ettt ettt enenee s 42
4101 FELRETIR ETIM5 oot n et n s 43
e R T 7 = X OO 44
A1 ETMB  EEBREE oot 45
A2 BEBR EBMLT oot ettt 46
4.12.1 BEBR EBM.7  ZE oottt e ettt ettt a e s s sttt aeaeas 47
e R TE 7  = r  Te oJOOOOOEOOOORORRORR 48
4131 FEZEETIR E12MA0 oot en s 49
R 7 N =8 T2 OO 50
A4 FEBEETIR E2,5.2 oo 51



4.15

4.16

417

4.18

4.19
4.20

4.21
4.22
4.23

5.1
5.2
5.3
54
5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.11

5.12

5.13

5.14

5.15

5.16

5.17

5.18

L 7 = I T USSR 52

4.15.1 BEBR E3,5.2 ZE oottt ettt ettt ettt ettt nenens 53
L2107 =5 17T 54
4.16.1  FEERETIR EB.2 oottt ettt ettt n ettt ettt a s s st tene 55
BEBR EB.2 oot 56
4170 FEZRETIR EB.2 oottt ettt ettt 57
E207 = OO 58
481 FELEETIR ET.2 oot 59
L2 b vt 7 N 1 OO T R 60
EGIIR DHEKR ET/R DEHIRESIETIES] oot en s 61
E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10
IERITREDIR ETBIET8 oot 62
/% #4tER E5|E7|ES| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|[E5m.4|[E7m.5|E7m.8|E8M.7|E12m.10  ......... 63
BTN DEBR E16 + ET18 oottt en s sttt aeae s s e 64
.......................................................................................................................................... 65
B B D B T ettt e e ettt e e et eenen e e 66
Lk ettt ettt ettt ettt a et ettt et et ettt et e e e s enen e 67
1 = OO 68
LR Bl oot r e 69
1 =~ TP RO 70
E Y =< OO 71
B G D B G BR B ettt ettt 72
B IR D BT S DBEIRET oot 73
DT 1 TR 74
7232 - SO TR 75
SRR ES|E2,5.2|E3,5.2|EBMA|ETMS oo 76
5111 = E5|E2,5.2|E3,5.2 EBMA|ETMBE oo 77
SABEET |E8 | ETM.B | EBML7 oottt snan e snenannees 78
5121 S ET|E8|ETM.8 | EBM.7 oo 79
TFBBEETO oot 80
T EC T T - = o DT TT 81
TEBEEET2 oot 82
T T T - = T OO 83
- 3 = DO 84
5.15.1 = I TSRO 85
SBEE E16|ET8 oot 86
BABA I ENA 142 oo 87
SAEE E12M.10 oottt n et n et 88
BATA ZEE12MA0 oo 89
=) OO 90

5.18.1 = 1 TSRS 91



BAG  ZAEE EB.2 oottt E R e e e e £ R R R R AR oA et s e e e e R R R s Rt et ettt e e s e enas 92

5.19.1 S B BB oo et 93
oI L I =1 3 =y SRR P SRR PRPRRR 94
5.20.1 S B BT .2 oot 95
== 1) RSSO 97
(ST I 5= 37 AR 98
R F-= 171 = =111 USROS 99
8.3 I U B R 2 M e Bt oottt ettt et e en s 100
B4 B R T B ettt 101
6.4.1 R B oottt ettt ettt e e e et er e 102
6.4.2 0= 5 > SRRSO 103
B.5 BB AR oo ettt ettt 104
(IR =2 a7 OSSO PRPRP 105
(A TE- = v SRS SO SR ROR 106
6.7.1 LT v c OSSR RRRRRRRRRR 107
6.7.2 L2 b= AR 108
(R =E 0 < 3-SR RRRR 109
(R I 1 == vy i = SNSRI 110
6.9.1 R = - <R RRRPRRR 111
6.9.2 ot b= == SO 112
6.9.3 g = == =SSR URRP 113
L= 1= AR 115
T 1/ == < SRRSO 116
7.1.1 S b= =2 o USSR R USRS RRR 117
7.1.1.1 = = SRR 118
7.1.1.2 == v O URPRURIURRN 119
7113 L = v < USSR 120
7.1.1.4 L = v o < SRR 121
7.1.2 B N B B B Il dE oottt ettt r et 122
T2 A IR R O T2 oottt 123
== 11 /- 125
LR =2 7% ;% =F 2 SRS SRS USROS 126
8.1.1 ==k v SRR SRS 127
8.1.2 b R E==2 v USRS 128
8.1.2.1 b=k vk 5 = I RS UUSPSRRIURRRN 129
8.1.2.2 b=V 00k 5= oS R 130
8.1.3 b=V b=k Ay = USRI 131
8.1.3.1 b= v 5 4= AP URPSRRTRRRN 132
8.1.3.1.1 =2V i - o U 134



1 R 135

9.1 18,22HM24 FKE  BUSEDTREE oo 136
9.1.1 s & ok 31 AT 137
0.2 FEMSDEEB E5EB8 oottt n st 138
9.2.1 TEEI DB IBE oo 139
9.2.1.1 FEMIBK IEH oottt ettt ettt n sttt aeaeais 140
9.2.2 A A= | 5 2= 1 o OO 141
9.3 EMELIRE E10|E12|E14|E16|E18|E12MAO|E7.2 oo, 142
9.3.1 EBBBBIZIEER e 143
9.4 BMUSIDEEE E5-E8 oo 144
9.4.1 BMEEIETIBE oo 145
9.4.1.1 BUTK IBH ettt ettt n e 146
95 HMUELIRE E10|E12|E14|E16|E18|E12MA0|E7.2 oo, 147
9.5.1 ) - OO 148
0.6 EDTEIFEAR oottt ettt ettt ettt n ettt et ettt ettt s e e s st eeeteee 149
0.7 B BRI BRI oottt ettt ee 150
oI e - SRR 151
9.9 BRI M EEEIRLDEE e 152
9.9.1 FEMUBBERIBIDED et 153
9.9.2 BMIBERIBLDED ettt 154
1 155
100 TRANEEE ettt 156
10,2 BB B e, 157
10,3 BB oottt en et 158
104 B oottt ettt n e n et en et e 159
BOGEIBIEIE .ot e e e e b e ae e e s 161
TUA BUEIBIRE o 162
1100 BB B R e, 163
1102 BEADEBE oot 164
1113 BATEEIEIBEEE e 165
e 1E | OO 167
120 BIAZEE oo ettt 168
12 2 B RET oo, 169
12,8 BB B oottt ettt ettt et ettt e e an et st sttt 170
12310 BBYUFFEIZR oot 171
124 BRI - B ettt ettt ettt sttt 172
125 E5-1441 BRHURBI EEZERE oottt 173
126 TRBIEIEEEE E16-18 oottt n e et et e et a e e et et 174
A= LT OO 175

12.8 TMUETREE EN0-T8 oottt ettt ettt ettt e b et e b e st e e H e Rt £ e e e b e st e e eb e s et et eb e e es et e s e eeeben e e senenn e 176



13

14

15

16

17

12,9 BB B R et £ Rt E Rt e Rt bt b ettt 177

L a3 (TR 179
(TR = OO 180
13,2 B oottt ettt ettt a sttt ettt ettt a e s e ettt ettt aeas 181
(KT I =72 PO 182
2R T 183
140 RBEZE oottt 184
14.2 PDFIETURBEB(221) oottt n et 185
14.3 BEFIERLE oottt ettt n et en et en e 186
144 BIHLEBBE 1 oottt 187
14.5 BRHLEBLE 2 oottt r et 188
14.6 FERIMRARALERIE oot 189
147 ZRHLEBZE 72" oottt n et e n et ananen 190
B == R v 191
LTI TSRO 192
LT o E TSR 193
L2125 OO 195
18.1 LB oottt 196
T < > OO 197
16,3 AL DI oottt ettt ettt a et n ettt et et et ettt a s e e e e et ettt teteaeas 198
S T 199
(AR TS = L= OO RO 200
17.2 28 SENBE ES | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 oo 201
17.3 28] SEDBEET6 | E18 oottt ettt n ettt an e 202
174 28 BB E10 12| E14 | E7.2 | EB.2 | ED.2 oo 203
175 2B BEDBE ET6 | E18 oo 204
17,6 28 R A R B ettt ettt ettt aeas 205

17,61 2B BRI DR oo 206
17.7 28 BRIEFOBREY (B FN09/20TTEE) oottt 207

1771 2B BIESOBEEY (B FI09/20TTEE) oo 208
17.8 TREDTEDBE B0 oot 209
17.9 TREDBEDBEATE e 210
1710 TREDSEDEERTUR TBTE) oo eeee e e e eeeeeee e s s ee s es e e e s e eeee e ees e eeeseeee 211
1741 D BEDBRE(ABIMM) oot e et e e e s st s e et en s en s e en s enenaeeanaeen 212



172 E R BRI oo et E R b h R bR e bRt e bttt n et n e 213

17121 DEREEMEIRE oot 214

1713 BERIBIIARIER oottt ettt ettt ettt et s st s ettt ettt s 215
17131 BAEBIRRIER oo 216

1744 BELDBE MSF 2 oo 217
17 1S e B B I BT oottt s et 218
1706 B D B B EE oo 219
1717 BEBIAREEIET T E oot 220
1718 REBB IR oottt na st 221
18 WAH32H24 IFF FHE2M BT E s e s s sresae s e saeaas 223
181 FEMRTEEIEYE ES (B2 IFF)  cooooooceeeeeeeeeeeteeeeeee e et en et ee s en e 224
18.2 BFEMRT EEIMYE E7-8 (B2IFF) oo e 225
18.3 FEMRTEEIEYE E10-14 (B2 IFF) oo en e 226
18.4 FEMRT B EYE EB.2 (B2 IFF) oo e en e en e 227
18.5 FEMRTEEIEYE E16-18 (B2 IFF) oo en s eeae e 228
18.6 FEMRTEEIMYE ED (24 IFF) oo 229
18.7 BEMRTEE BT ET-8 (24 IFF) oo 230
18.8 FEMRTEEIEYE E10-14 (24 IFF) oo en e en e 231
18.9 FEMRTEEIEYE E6.2 (24 IFF) oo en e 232
18.10 FEMR T EEIEIE E16-18 (24 IFF) oo 233
1811 ZEM R A TTEBIE ES BT EB oot 234
18111 EMUDEIENEBE ES ET EB oo 235
181111 BEABHES BT E8 oo 236
18112 EPERIEIIEL oo 237
18.11.3  ZEAMBEEIFT oo 238

18.12 EM R TTZBAE E10 ET12E14 oo 239
18.12.1 ML N E10|E12|E14 E16E18 oo 240
181211 BEABE10|E12 E14 E16|E18 oo 241
1813 MR R ITEBLE E16|ET8 oo 242
18.14 BB R ITEBEE ES|ET|E8 oo 243
18.14.1  HMLEIENBEES |ETIES oo 244

18.15 M B R IIEBHE E10| E12 ET4 oo 245
18.15.1  HMLEKENBBEI0|E12|ET14[E16|E18 oo, 246

18.16 M R R I BB E16| E18 oo 247
1817 B R B DI oottt ettt 248
18171 EMRIBHEIZRIE oottt 249

18.18 BRI A BEIRIBLDEE oottt 250
18.18.1  ZEMIEEMEMBADES e 251
18.18.2  AMIEBERIBLDEE ettt 252

1819 BEHIBIERE oot h ettt b ettt a et et a et a s ettt ettt st ne et ne e 253
18.20 ZEMIFRLFRES |E7 |E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|EB.2 oo 254
18.21 ZEMADFTIIER E10|E12| E14| E7.2 oo 255



18.22 TSR/ BREAB|ET8 oo 256

18.23 AMYIFLY R E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2 oo 257
18.24 FMAITILIER E10|EA12| E14| ET.2 oo 258
18.25 FMAITEDIR E16| E18 .ot 259
18.26 BDBERABAIIR E5|EB,5.2|EB.2 IFF oo 260
18.27 BEDBERABAIIR E7|EB|EB.2 IFF oo 261
18.28 BB RABMIIR E10| E12 | E14 | E7.2 IFF oo 262
18.29 BEANBLMRE E16| 18 IFF oo 263
18.30 BEAMENBIFEAR oottt ettt ettt a e en sttt ettt aees 264






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630)
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002

11



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

12 CMS 740 (B 5 630) T 37 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
%,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 13
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



1 &N

1.2 H#5%

14 CMS 740 (B 5 630) JE X 47 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 15
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2

NE B#H ID NE |B#W ID

T HHEE

11 BANMEHEE 240 743 23 BANEXIZE 242 413
12 BANGK Iy AR 251 581 23a BN AR 3 Bk 241 823
14 | 5 #H 50AT10/6370 253 850 23b BRIEE 213722
16 | HEIRE 222 099 523 HIgRLZ M8x12 023 138
17 | keE 200 661 905 BB M10X12 023 471
18 | AEigR 214 275 907 HIBIRZ M10X25 020 157

16 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




2 PlktEzh

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002

2.1 IzhEg
211 BIEME®HES
NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEDERE 240 743
1 EHEE 256 301 521 BIERT72x2.5 022 914
2 BEAME B A 255 005 522 R A 6207-2RS 022 915
2a 1& B & 252 634 523 ok HEEE 30X55 023 208
2b W R HER 240 616 524 HIgIR M8X25 12.9 020 142
2c INEE57 AT10 18 242 039 3 W #5250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d B iER 222 100 500 HIF 822 M10X25 020 157
520 T IgIE22 M8X35 020 144 501 E#&10,5X25X2,5 022 178
T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 17



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
18 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

B | B#H ID NE B ID

1 oh H4E 36 MER 259 233 5 BAESLETR

4 EERE 214 584 57 E% 258 379

5 BEAYLERR 259 280 554 T IEIRZZM6x12 020 134
51 LKL 258 380 557 T IE IR 22 M8x30 020 143
52 FRFEEN KL 258 381 559 & % 026 489
53 AT SR 259 286 560 T IEIR22 M6X8 023 411
54 KR 252 592 501 HIEIRZZM6XS 023 411
55 EHAER 204 688 502 IR M6X 16 020 135
56 2ESABK 202 597 503 HIFIR £ M6X20 020 136

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

19



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

740 (8L 5 630 JE X 47 03/2012
20 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%2 ) FERRS 257124 _04_CN



3 B

3 #B

3 =%

& Y37 03/2012 CM§t 740\(5%J 5 630) 21
FY3R4mE 257124_04_CN =R 002



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 L ¢

1 BAMER DK 258 192 504 HHEIRLL M5x 12 020 132
2 & 227 605 505 7 022 175
3 BN O B A 253 262 507 B 0,03x11x80 023 286
4 BRI X BERAR 229 396 508 # 1 0,05x11x80 023 287
5 BBEREER 230 048 509 # 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 B K 0,05x15x85 023 163
7 EMEBAT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 B 0,2x15x85 023 170
9 W EH150 S 5M 490 229 281 518 B 0,03x15x75 023 395
13 |HREER 240722 519 #F 0,05x15x75 023 396
19  |FR{RL 221386 520 B 0,1x15x75 023 397
20 | =R 232 544 521 B 0,2x15x75 023 398
21 | EiRige 232543 900 T IEIR L M6X12 022 795
500 | iERZM4x4 022 767 901 JLKIRL2M6X10 023 183
501 | iEERL£M6x16 023 116 902 HIEIRZZM8X30 020 143
503 | IKIRZM6x10 023 183 903 B IR MBX25 020 142

22

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 23
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



4 &K

4.1 K E5
4.1 TR E5

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIEERES 218 958

1 Bl f5 4t RES 218 216 10 E% 218728
2 JEIURE Fr IKES 218 708 11 E% 218 729
3 BISJLRE Fy IRES 218 705 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 343 502 T IEIR 22 M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEES 218 955 31* Wi 240 765

24

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

41 IR E5
411 §TPRE5 £

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BNIEERES 218 958

BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 HiEIRLL M5x8-8.8 023 154
4a |4RHES 205 396 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HE A 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |HAKES 204 996 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 031 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 25

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.2 EIKE7
4.2 §tPK E7

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BG4S RET 218 959

1 Al fE &t RE7 218 217 10 E% 218 728
2 B T IRET 218 709 1 E% 218 729
3 BISJLRE F IRE7 218 706 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 343 502 HIEERZ2M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 PR R 42 M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 # 5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #F0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 # 5 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEET 218 930 31* AT iR 240 765

26

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.2 §IKE7
421 §TPRE7 &

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BNIaERET 218 959

BENLO0,8 219 667 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
da |HRHE7 205 397 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HE A 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |HAKE7 207 055 40* (2 7l 235612
11 | JIBRRET 205 032 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 27

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.3 £IKE8
4.3 TPk E8

NE | B ID (VAES =X ID

b3 B/NFIEERES 218 960

1 Al f5 5T RE8 218 218 10 E% 218728
2 JEURE 1 BRES 218710 11 E% 218729
3 BISJLRE Fy RES 218 707 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 343 502 T IEIR 22 M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 AEZPIEES 218 931 31* AR 240 765

28

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.3 5K ES8
4.3.1 §TPRE8 £

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BNEIaERES 218 960

BENLO0,8 219 667 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
4a |[4RHES 208 745 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HE A 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |HOKES 207 054 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKFES 205 028 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 29

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.4 £ E10
4.4 TR E10

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIFERE0 241 647

1 Bl fE & RE10 241 607 10 E% 218728
2 U RE10 220 887 11 E% 218729
3 BISJLRE T RE10 220 884 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 764 502 T IEIR 22 M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 765 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 AESHEE0 218 726 31* Wi 240 765

30

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN




4 IR

4.4 %K E10
4.4.1 E10% 88 ERVET IR

L& | B ID (VA =2 ID
z BEAFSERET0 241 647

BENLO0,6 218 675 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
4a  [4REE10 205 398 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EEFE10-12 253 382 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HE A 237 324 507 HMH S B-M10 023 177
A7 |4 FE10-12 200 688 30* BWHA 206 375
7b | IEETHEE10-12 200 691 31* ENEERYL 207 712
10 |[HOKE10 239 756 40* (2 7l 235612
11 |JIERKE0 239 815 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 31

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

45 &K E12
4.5 &K E12

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERE12 253 723 23 EMREESR 218732
1 BIFEETBRE12 253 721 24 AR ES 218 733
2 BISTURE FRE12 220 885 25 w"E 206 090
3 JEILRE R IRE12 220 888 27 PRV IR 214 039
4 EEHEREE 260 343 500 HIRIRZM6X 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | ER{IRE10-14 205 764 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIEXRHEE12 218 727 511 B 0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218729 31* BT 240 765

32 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.5 %K E12
451 E124 88 ERVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z EABISERET2 253723

6 EE8L%03,4 218 674 26 b3 206 352

7 BWEMLD0,6 218 675 501 i IR4£M5x8-8.8 M 023 154

8 HENLD2,0 251 075 504 HiE R4 M5x12-8.8 022 943

9a |{R%TE12 204 009 506 B R M6x12-45 022 400

9 |EEHFE10-12 253 382 507 FEHE D B-M10 023177
11 | PEBAE0-12 237 324 30* BWHA 206 375
12a |&4tHRE10-12 200 688 31* ENEERYL 207 712
12b |4 EE10-12 200 691 40* (2 7l 235612

13 |HOKE12 205013 41* B Rl & 233012
14 | JIBE R ETREREE2 227 821 42* (2 il 202 600

21 |BEE$%02,8 218 730 520* 5 IR IR M5 12 020 032

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 33

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.6 £ E14
4.6 TR E14

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERE14 253 724 23 EMREESR 218732
1 BIFEETERE 14 253722 24 AR ES 218 733
2 BISIURE F RE14 220 886 25 w"E 206 090
3 ALk R IRE14 220 889 27 PRV IR 214 039
4 EEHHERE4 260 344 500 HIRIRZM6X 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | ER{IRE10-14 205 764 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIEXRHEE14 219 686 511 B 0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218729 31* BT 240 765

34 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.6 %K E14
4.6.1 E14% 88 ERVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z B RE14 253 724 26 SR 206 352
6 & E Lk 03,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,6 218 675 504 T IgUE 4 M5x12-8.8 022 943
8 WENLO2,0 251075 506 B E IR M6x12-45 022 400
9a |{R%tE14 209 614 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9% |BEEHE4 253 383 30* BWHH 206 375
11 HHlZRRE RE14 237 373 31* BEANEEIRY 207 712
12 |HHRENIREFE4 224 725 40* (2 il 235612
13  |HOKRE14 209 649 41* BRl& 233 012
14 | JIRRFETEREE14 235 262 42+ (& 7l 202 600
21 |BEE$R%02,8 218 730 520* 5 IE IR M5x 12 020 032

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 35

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.7 K E16
4.7 TR E16

NE | B ID (VAES =X ID

z BB R4 RE16 251 109 23 EMREESR 218732
1 BIfE4TERE16 251 071 24 AR ES 218 733
2 BISILRE F RE16 224 675 25 w"E 206 090
3 JEILRE R IRE16 224 677 27 PRV IR 214 039
4 E4HEREEG 245319 500 HIRIRZM6X 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | EBANEMRAIR 220 821 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BANEMRMAHR 220 822 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIZEZHIBE16 224 704 511 #0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218 729 31* BT 240 765

36 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.7 ¥IKE16
4.7.1 E16% 88 ERVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z EAFISERE6 251 109 26 SR 206 352
6 & E Lk 03,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,5 224 703 504 T IgUE 4 M5x12-8.8 022 943
8 WENLO2,0 251075 506 B E IR M6x12-45 022 400
9a |4R%tE16 232243 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9 |EEHHE16-18 253 384 30* WHA 206 375
11 Iz RRE HE16-18 237 326 31* BEANEEIRY 207 712
12 |&4HFE16-20 222 265 40* [E 7l 235612
13 |WORCT BAWNL)ES.2 258 400 41* BRl& 233 012
14 |IFRKE16 222 504 42+ (& 7l 202 600
21 |BEE$R%02,8 218 730 520* 5 IE IR M5x 12 020 032

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 37

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.8 K E18
4.8 TR E18

NE | B ID (VAES =X ID

z BB R4 RE18 251 110 23 EMREESR 218732
1 BIFEETRE18 251072 24 AR ES 218 733
2 BISILRE FRE18 224 676 25 w"E 206 090
3 JEILRE R IRE18 224 678 27 PRV IR 214 039
4 T FEREE1S 251 051 500 HIFIR2ZM6x 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | EBANEMRAIR 220 821 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BANEMRMAHR 220 822 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |BIZEZHIEBE1S 224 705 511 #0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218 729 31* BT 240 765

38 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.8 &K E18
4.8.1 E18% 88 LRVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAISERE8 251110 26 SR 206 352
6 & E Lk 03,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,5 224 703 504 T IgUE 4 M5x12-8.8 022 943
8 WENLO2,0 251075 506 B E IR M6x12-45 022 400
9a |#4R%tE18 239 527 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9 |EEHHE16-18 253 384 30* WHA 206 375
11 Iz RRE HE16-18 237 326 31* BEANEEIRY 207 712
12 |&4HFE16-20 222 265 40* [E 7l 235612
13 |WERET BRNL)ETS) 258 595 41* BRl& 233 012
14 |JIERKFE1S 220770 42+ (& 7l 202 600
21 |BEE$R%02,8 218 730 520* 5 IE IR M5x 12 020 032

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 39

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.9 %tEK E5Sm.4
4.9 €K E5m.4

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEEBRESM.4 219 334

1 Bl f5 4t RES 218 216 10 E% 218728
2 JEIURE Fr IKES 218 708 11 E% 218 729
3 BISJLRE Fy IRES 218 705 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 343 502 T IEIR 22 M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEES 218 955 31* Wi 240 765

40

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.9 %tPK E5m.4
4.9.1 §TPKR ESm.4 £
L& | B ID (VA =2 ID
b3 BN aEBRESM.4 219 334
BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
4a |4R4E252-352 232 581 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H RSB ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |HAKES 204 996 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 031 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032
IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 41

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

410 #HPBKE7m.5

4.10 K E7Tm.5

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEERETm.5 219 335

1 Al fE &t RE7 218 217 10 E% 218728
2 B T IRET 218 709 11 E% 218 729
3 BISJLRE F IRE7 218 706 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 343 502 T IEIR 22 M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEET 218 930 31* Wi 240 765

42

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4101 EZ&EKETm.5

410 %tFKE7m.5

L& | B ID (VAS =L ID
b3 BANEIEERETm.5 219335
BENLO0,8 219 667 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 iR 42 M5x8-8.8 023 154
4a | HHEEHEHLEESS 205 396 505 g IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 HP R ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BENEERY 207 712
10 |HAKE7 207 055 40* (2 7l 235612
11 | JIBRRET 205 032 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* g R 42 M5x 12 020 032

I YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

43



4 &K

411 HHKE7m.8
4.11 ¥FPK E7Tm.8

B | B ID & = ID

b3 BANFIEERETm.8 219 336

1 Bl fE & RE7 218 217 10 E% 218728
2 B T IRET 218 709 11 E% 218 729
3 BISJLRE F IRE7 218 706 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BA MR 205 343 502 T IE IR M6x25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 i IE R 42 M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 # 5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #F0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 B 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEET 218 930 31* BiRe 240 765

44

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



411 %K E7m.8

4111 ETm.8 §rIR%&
L& | B ID (VAES =1 ID
b3 BEANEIEERETm.8 219 336
BENLO0,8 219 667 13 X5 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 HiE IR M5%8-8.8 023 154
4a | HHEEMHHLEES 208 745 505 T IE IR M58 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H R ES-8 237 323 507 HYEHE D B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BANEERY 207 712
10 |HAKE7 207 055 40* (& 3l 235612
11 | JIBRRET 205 032 42+ (& Bl 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* IR IR M5 12 020 032

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

45



4 &K

412 %Pk E8m.7

4.12 £tPK E8m.7

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEERESM.7 219 337

1 Al f5 5T RE8 218 218 10 E% 218728
2 JEURE 1 BRES 218710 11 E% 218729
3 BISJLRE Fy RES 218 707 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 BN RALIR 205 343 502 T IEIR 22 M6Xx25 020 137
5 BEANGN BRI 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 AEZPIEES 218 931 31* AR 240 765

46

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4121 §HK E8m.7 £

412 %tFK E8m.7

L& | B ID & =L ID
b3 BANEIaEBRESM.7 219 337
BENLO0,8 219 667 13 X 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 HHFIRL2M5x8-8.8 023 154
4a |[4RHES 208 745 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 & E IR M6x12-45 022 400
6 HiE A 237 323 507 HMEH DA B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* ENEERYL 207 712
10 |HAKES 207 054 40* & Bl 235612
11 | JIBRFES 205 028 42+ &l Bl 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* IR M5 12 020 032

I YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

47



4 &K

413 #tHK E12m.10

413 ¥R E12m.10

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIEEKR12m.10 253 725 23 EMREESR 218732
1 BIFEETBRE12 253 721 24 AR ES 218 733
2 BISTURE FRE12 220 885 25 w"E 206 090
3 JEILRE R IRE12 220 888 27 PRV IR 214 039
4 EEHEREE 260 343 500 HIRIRZM6X 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | ER{IRE10-14 205 764 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIEXRHEE12 218 727 511 B 0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218729 31* BT 240 765

48 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.13.1 EZLH K E12m.10

413 %K E12m.10

L& | B ID (VA=Y =L ID

z BEAFEERE12m.10 253 725 22 BENLO1,95 218 731
6 EE8BL%03,4 218 674 26 X 206 352
7 BENLO0,6 218 675 501 g 4% 4 M5x8-8.8 M 023 154
8 HENLD2,0 251 075 504 T iE R4 M5x12-8.8 022 943
9a |HWHBEHELHE 205 398 506 B E iR M6x12-45 022 400
9 |EEHE10-12 253 382 507 MR D B-M10 023177
11 HHlZRRE FE10-12 237 324 30* 1 RElay 206 375
12a |1&4tHRE10-12 200 688 31* BENEERL 207 712
12b | iE4&T3#%EE10-12 200 691 40* & 235612
13  |HOKE12 259 212 41* B R & 233 012
14 | JIBE R ETREREE2 259 213 42* & 202 600
21 |BEEBR%K02,8 218 730 520* IR M5x 12 020 032

I YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

49



4 &K

414 #IKE2,5.2

414 FfPK E2,5.2

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEERE2,5.2 229 518

1 Bl f5 4t RES 218 216 10 E% 218728
2 R RE2,5.2 229 427 11 E% 218729
3 B  PRE2,5.2 229 426 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 EPR{VIRES-S 205 343 502 T IEIR L2 M6X25 020 137
5 BANANRAIRES-S 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEES 218 955 31* Wi 240 765

50

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4141 ELEEIKE2,5.2

414 %K E25.2

L& | B ID (VA =2 ID
z BEABISEKE2,5.2 229 518
BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
4a |4R4E2526,52 232 581 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H RSB ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |HAKES 204 996 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 031 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032

I YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

51



4 &K

415 #HPKE3,5.2

415 %Pk E3,5.2

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIEERES 5.2 228 584

1 Al fE &t RE7 218 217 10 E% 218728
2 R RES,5.2 229 040 11 E% 218729
3 B 5 PRES3,5.2 229 039 501 T IEIRZ2M5x10 022 918
4 EPR{VIRES-S 205 343 502 T IEIR L2 M6X25 020 137
5 BANANRAIRES-S 205 344 504 B IR M5x22 023 193
6 EMREESR 218 732 511 #5 0,05x18,5x34 023 196
7 AMREHESR 218 733 512 #H0,1x18,5x34 023 197
8 BE% 218725 513 #H 0,2x18,5x34 023 253
9 A EEHIEET 218 930 31* Wi 240 765

52

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4151 $tKE3,5.2 £

415 %tPKE3,5.2

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BNIaERET 228 584
BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
4a |4R4E252-352 232 581 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b  |EETHES8 253 381 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H RSB ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
A7 k& FE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |®WAKE35.2 229 034 40* (2 7l 235612
1M1 | EAKE 229 032 42+ (& 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5 12 020 032

I YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

53



4 &K

416 #tHKE5.2
4.16 £FPK E5.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISEHRES.2 219 340 23 EMREESR 218732
1 BIfE4TBRES.2 219 284 24 AR ES 218 733
2 BISIURE F RES.2 219 394 25 w"E 206 090
3 JEILRE T IRES.2 219 397 27 PRV IR 214 039
4 FEFEREES .2 219171 500 HIFIR2ZM6x 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | ZERR{IREL-8 205 343 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BENENRAMRES-S 205 344 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIEXRHEE10 218726 511 B 0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218729 31* BT 240 765

54 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

416 %£tPKE5.2
4.16.1 EZETIK E5.2

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAFISERES.2 219 340 22 BENLO1,95 218 731
6 EE8BL%03,4 218 674 26 b3 206 352
7 BENLO1,0 218 961 501 T Pg 4% 42 M5x8-8.8 M 023 154
8 WENLO2,0 218 676 504 T iE R4 M5x12-8.8 022 943
9a |#R%tE5.2 219 181 506 B E g M6x12-45 022 400
9 |EEHES2 219 188 507 KD B-M10 023177
11 HHlE RIRE FES.2 236 030 30* G REla 206 375
12a |i&4HHES2 219 214 31* BEAMEERY 207 712
12b | E4H#EES2 219 265 40* (2 7l 235612
13  |HOKES2 221 367 41* B Rl & 233 012
14 | ARES.2 229 832 42* (2 il 202 600
21 |BEE®%02,8 218 730 520* 5 IE IR M5 12 020 032

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 55

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

417 #tPKE6.2
417 %K E6.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIEHREG.2 253 726 23 EMREESR 218732
1 BIFEETBRE12 253 721 24 AR ES 218 733
2 AISIURE F RE6.2 218719 25 w"E 206 090
3 JE LR T IRE6.2 218723 27 PRV IR 214 039
4 EEHEREE 260 343 500 HIRIRZM6X 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | ER{IRE10-14 205 764 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIEXRHEE12 218 727 511 B 0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218729 31* BT 240 765

56 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

417 %£tKE6.2
4171 ELETIK E6.2

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAFISEREG.2 253 726

6 EE8L%03,4 218 674 26 b3 206 352

7 BWEMLD0,6 218 675 501 i IR4£M5x8-8.8 M 023 154

8 HENLD2,0 251 075 504 HiE R4 M5x12-8.8 022 943
9a |#R%tE6.2 207 349 506 B R M6x12-45 022 400
9 |EEHFE10-12 253 382 507 FEHE D B-M10 023177
11 | PEBAE0-12 237 324 30* BWHA 206 375
12a |&4tHRE10-12 200 688 31* ENEERYL 207 712
12b |4 EE10-12 200 691 40* (2 7l 235612

13 |HOKE12 237 863 41* B Rl & 233012
14 | JIBERE6.2 237 852 42* (2 il 202 600

21 |BEE$%02,8 218 730 520* 5 IR IR M5 12 020 032

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 57

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

418 %K E7.2
4.18 PR E7.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISEKRET .2 253 727 23 EMREESR 218732
1 BIFEETERE 14 253722 24 AR ES 218 733
2 BISIURE FRET7.2 219 396 25 w"E 206 090
3 B RET .2 219 399 27 PRV IR 214 039
4 EEHHERE4 260 344 500 HIRIRZM6X 14 022 658
5 EXBR 218 673 502 T IEIR22 M58 023 379
15 | ER{IRE10-14 205 764 503 HIFIRZZ M5x22 023 193
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 505 EE R M3,5x3 020 512
17 | BE% 218725 510 B 0,05x18,5x34 023 196
18 |HIEXRHEE14 219 686 511 B 0,1x18,5x34 023 197
19 |E% 218728 512 # 5 0,2x18,5x34 023 253
20 |E%X 218729 31* BT 240 765

58 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

418 %R E7.2
4181 ELETIKE7.2

L& | B ID & =2 ID

z EAFISEKRET 2 253727 26 SR 206 352
6 & E Lk 03,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,6 218 675 504 T IgUE 4 M5x12-8.8 022 943
8 WENLO2,0 251075 506 B E IR M6x12-45 022 400
9a |#4R%tE7.2 225 230 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9% |BEEHE4 253 383 30* BWHH 206 375
11 HHlZRRE RE14 237 373 31* BEANEEIRY 207 712
12 |HHRENIREFE4 224 725 40* (2 il 235612
13 |WAKE7.2 234 903 41* BRl& 233 012
14 |JIBRKET2 236 954 42+ (& 7l 202 600
21 |BEE$R%02,8 218 730 520* 5 IE IR M5x 12 020 032

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 59

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



4 &K

419 R TEEH RAEyERF

4.19 AT EES R4

EBFE A 002

B | B ID g =L ID

z B B &4

500 |7 IEIRZZM8x25 020 142 501 ‘i:f*-_\ 214 040
60 CMS 740 (& & 630) IE YA 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

420 IR DEER

420 EGIR DEEK LR 2R ESET|ES)
E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10

EE0/% 4R E5|E7|ES|
E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|
E7m.8|E8m.7|E12m.10

KB | B ID & B ID
z EYIRLIKES-14 257 198 HMERR 255 724
1 E5-14 HlBREMMRDEE EPT 257 194 R 255723
1a EMSLARES-14 257 190 10 BEX 253 176
1b E% 253 173 11 MBI ES-4 255 813
1c E% 253 174 12 FE=AE10-14 244 591
1d EfINL 253 172 13 4 HE4-8 200 682
1e Sa 211 351 14 7 i 3h 858 ES-8 237 323
1f TEL ML 253 171 15 & FE4-8 200 687
1g EfrNL 215 927 16 A EEL-S 200 690
511 & 184 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4x10 023 136
2 BANEMEEE10-14 251120 501 ARAEZM4 023 046
3 M ELEET10-14 251377 502 #E4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 i 243 948 504 5K 58 E5%0,5x17 4 023 377
6 BANERDEKE 244 633 505 ERBE07x4,3x12,1 023 521
7 HE A 255719 520* T IE IR 22 M6x20 244 824

3T YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

61



4 &K

421 AR K E16|E18
4.21 EHIRZYPK E16|E18

NE | B ID B =X ID

z EHIRLKE16-18 257 200 8 BERR 255724

1 E16-18 #EREMARL KE EPT 257 196 9 g3 255723
1a EMSLHHRE16-18 257 192 10 B 253 176
1b E% 253 173 11 EMELR4EE16-18 255 814
1c E% 253 174 12 hiE = 244 741
1d ENNY 253 172 13 A HE10-12 200 683
1e Sa% 211 351 14 HHIh R EBAE10-12 237 324
1f TENL N4 253 171 15 &4 FE10-12 200 688
1g EfNY 215927 16 T4 BEE10-12 200 691
511 B E 81 M5x5 236 061 500 HARIRZMAx10 023 136

2 BANEMEEE16-18 259 407 501 ARAEZJM4 023 046

3 M EL4EE16-18 259 311 502 #E4 020 870

4 FBIRE16-18 259 309 503 JLKIRL2M3x18 242728

5 i 243 948 504 5K 588 5%0,5x17,4 023 377

6 BANEROBEE 244 633 505 EAH#®E07x4,3x12,1 023 521

7 HE A 255719 520* T IE IR 22 M6x20 244 824

62 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



4 IR

4.22 &R 4R E5|E7|ES| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10

4.22 Yk #4HER ES|E7|ES)

E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|

E7m.8|E8m.7|E12m.10

B | B ID uE BN ID
z B E IR RES-14 257 197 8 HERR 255 424
1 A SLIREPT E5-14 257 193 9 R 255723
1a S HIRES-14 257 189 10 BE% 253 176
1b E% 253 173 11 B ELEHES-14 255 692
1c E% 253 174 12 FE=HE10-14 244 591
1d EfINL 253 172 13 EEHBE4-8 200 682
1e S a4 211 351 14 T Hl 3 PR ES-8 237 323
1f TEL ML 253 171 15 & FE4-8 200 687
1g EfrNL 215927 16 A HBEEL-S 200 690
511 [ E 184 M5x5 236 061 500 T IFIRZMAx10 023 136
2 BANEMERE10-14 251119 501 NAERFM4 023 046
3 A ELEIE10-14 251378 502 #E4 020 870
4 FBIRES-14 253 084 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 i 243 948 504 5K h 58 E&5%0,5x17 4 023 377
6 BANEROEE 244 602 505 EHBE07x4,3x12,1 023 521
7 HE 255719 520* T IE IR 22 M6x20 244 824

3T YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)

EBF3RE 002

63



4 &K

423 HAMFE 4K E16 + E18

4.23 A%/ 24K E16 + E18

NE | B ID UE |[&BW ID
z AWM EIRLPRE16-18 257 199 BERR 255 724
1 NS LIREPT E16-18 257 195 REe 255723
1a S 2iRE16-18 257 191 10 EBEX 253 176
1b Ex 253 173 11 AN ELEHE6-18 255 693
1clc  |E%R 253 174 12 hiE=A 244 741
1d EML 253 172 13 EEHE10-12 200 683
1e S meH 211 351 14 5 il 3§ (BB FE10-12 237 324
1f TEL 44 253 171 15 %4 HE10-12 200 688
19 EfNY 215 927 16 B4t BEE10-12 200 691
511 B & 8848 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4x10 023 136
2 BANEMERE16-20 259 406 501 NAEFM4 023 046
3 M EL4IE16-18 259 310 502 g4 020 870
4 FBIRE16-20 259 309 503 STLSKIRZM3x18 242 728
5 i 243 948 504 5K 58 E5%0,5x17 4 023 377
6 BAARDEE 244 602 505 ERBE07x4,3x12,1 023 521
7 | A 255719 520* T IE IR 22 M6Xx20 244 824
64 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



5 .k

5 3k

5 H3k

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 65
Y3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

51 HLEDEK

EBFE A 002

5.1 #Hlk3pH 558
B |BH ID UE |&BWR ID
b3 B 1 (B N =ZAKE
E5|E5m.4 | E7Tm.5|E2,5.2 | E3,5.2 256 283 E5|E5m.4 | E7Tm.5|E2,5.2 | E3,5.2 250 084
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 256 284 E7 | E8 | E7Tm.8 | E8Bm.7 250 085
E10 256 285 E10 250 087
E12 256 286 E12 245 039
E14 256 287 E14 245 281
E16 | E18 256 288 E16|E18 250 088
E12m.10 256 289 E12m.10 243 407
E5.2 256 290 E5.2 244 375
E6.2 256 291 E6.2 244 376
E7.2 256 292 E7.2 243 397
SMI S £0 2R IR B B R AE 245 297 7 B8R 740 6Z OKC3 259 674
A S £ 2R 9 Bh B4k 4 245 298 10 LR (B H) 241 411
BB 12 11 124e 212 392
E5|E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 | E5Sm.4 | 241515 12 1248 243 171
E7m.5|E2,5.2 | E3,5.2
E10 241 516 14 Z M Z AR 250 274
E12 | E14 | E6.2|]12m.10|E7.2 241 517 15 A =R 250 275
E16 | E18 250 250 16 BANDIREB(AT=711017) 253 531
E5.2 | E7.2 241518 16a TREp R T 5% 209 781
BREAE4 N=AEHNKL 256 496 16b PRIGR R 209 782
BENEHRS 16¢c SR % 209 783
E5|E7|E8|E7m.8 |[E8m.7|E5m.4|E |216218 23 EN 5S4 245 323
7m.5| E2,5.2| E3,5.2 | E5.2
E10| E12| E10m.12| E12m.10| E5.2 | E6.2 |216 219 24 B EESR 245 324
E14 | E7.2 229 300 501 5 IE IR 42 M4x30 023 290
E16 | E18 | E9.2 220 114
66 CMS 740 (B & 630) IE X 38 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



5 .k

5.2 M3k
5.2 Hlk

NE B Id V& B Id

b3 BEHEE 4 A=AENYL 256 496 13 EEQEMIBE 244 179
1 4R SHLKAESR 258 567 500 M IF IR 42 M8X30 020 143
2 HLE D 4N =HEE 241675 502 ILKBRL2M6X10 023 183
4 BE 225 312 504 HEIEG 021 022
5 L IR4T 211 750 514 EAIEH5x14 020 670
8 "HE 207 546 515 B E 041 863
9 "oE 209 275 522 #F0,2x10x70 023 699
10 |#WE 209 274 523 B 0,1x10x70 023 698
11 RE 222 983 524 8 0,05%x10x70 023 697

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 67

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



5 3k

53 Hk&E
5.3 Hlk&E
. I
NE | B Id ViE A Id
z1 BT E 257 101 4 EAIIRAE 242 382
1a \ PkTnE 256 511 500 NAERM6 257 088
32 | BAHkETE: 257 168 501 #[6,1x9x0,5 023 554
2a \ Hkars 256 737 502 BREHEREIG 4 022 385
I3 |BAMKEE 257 169 503 OF¥ ER3x2 242 420
3a \ e 256 738 504 EHE 023 654
68 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



5 .k

54 Hlk&M
] &
54 Hlk5Mm

NE B Id V& B Id

BEOMAS T 0,5 242 060 510 ] 12x18x1 023 315

BOHAS T 05 240 624 511 BB 10x16x1 023 260
12 IR 244 283 518 R BRHR 62201-2RS 241 408
508 |#R&M10 023 316 519 R B & 62300-2RS1 242 070

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 69

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

55 #FHBNLSH

55 & EHXFH

B | B Id &g = Id

z Z2HINLSHT2" 252 992 501 #F 0,05x22x42 243 291
1 LS5 241 308 502 B 0,10x22x42 243 292
2 Wm0 241 219 503 #E 0,20x22x42 243 293
500 |#F 0,03x22x42 243 289 510* 5 IE IR M8x20 020 141

70

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



5 .k

5.6 ERIZHE
=]
5.6 ERlZ5
B Id g B Id
BEANERIBFS 4 E
E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E7Tm.8|[E8m.7 |213 710 E5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5|E7Tm.8|E8m. |203 254
|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 7|E2,5.2|E3,5.2|E5.2
E10|E12|E14|E12m.10 |E6.2|E7.2 213 711 E10|E12|E14|E12m.10 |E6.2|E7.2 212 854
E16|E18 223 185 E16|E18 224 822
ERIZE 213 009 500 SLKIRLLMAx 12 023 062
E % 213010 501 av:: LSSV 023 750
BEHT 209 740 502 B 5x10x0,5 023 348
503 BIEIR5%0,6 023 347
IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 71

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

5.7 XBESHMO NG HREZ

5.7 XRBSHHA TN IR

NE | B ID AT =X ID
z S-S £5 B IR Bh W kA 245297 6 FREE 251137
1 BANAMSYHEZE 243 080 500 5 HE R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANENSHEEE 243 118 501 HIE IR 22 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR AR 245 313 502 R4 M3x12-12.9 022 648
4 B E 3k 245 294 900 TR SKUR4T 231 899
5 SRR E B FIROKC 300 960 901 T IEIRZM6X 16 020 135
72 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012
B4R 002 BREHST 257124_04_CN



5 .k

5.8 W HEb DT LRI

5.8 WSHETHFLRES

NE |BH ID & =E0 ID

b3 BANRRGLERED 245 298 7 SLpER 1R HIB FROKC 300 960
1 BANAMSYEREE 243 080 500 R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BNEMSOR[FE 243 118 501 IR IR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245 313 502 IR M3x12-12.9 022 648
4 EEHR 245 308 503 1244 KB60x20 243 625
5 FREE 251137 900 TR SLHR4T 231 899
6 Sa# 239972 901 IR M6x16 020 135

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)
EBF3RE 002

73



5 3k

5.9 SRR

5.9 JikF 2

B B ID AT =X ID
z BN R HIES-8 3 BANIER=ZAR
E5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5| E7Tm.8|E8m.7 |241 515 E5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5|E7m.8 | E8m.7 | 241 521
|E2,5.2|E3,5.2 |E2,5.2|E3,5.2
E10 241 516 E10 241 522
E12|E14|E12m.10 241517 E12|E14|E12m.10 241 523
E16|E18 250 250 E16|E18 250 251
E5.2|E7.2 241518 E5.2|E7.2 241 524
E6.2 241519 E6.2 241525
1 BANERAR 244 234 500 UK IR 22 M4x8 023 579
2 EER 241 326 504 T PEUE 42 M5 12 020 132
5 TR 211 507 505 IR IR 4L M4x 12 241 859
7 b ik 210 559
74 CMS 740 (2 5 630) 3 SLiF 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN




5 .k

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002

5.10 #REtER
5T
5.10 ¥RETES
NE B ID NE |BW ID
b3 RETER 221238 512 LK BLV2x8 258 310
1 TR IRETES 221773 513 & E 824 M5x20 023 526
11 BAREEESR 221 207 514 %% 4,3x0,45x10 021 398
12 EELR 220 464 2 FREERET S 221 758
13 HT 258 390 21 o Sana 220 839
14 FFx a2 AT 220 637 22 A 221175
510 LK IBL2M5x10 023 247 500 IR MAx6 023 427
511 i 38 Y 021018 500 UL IRL2M4x8 023 579
T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 75



5 3k

511 = E5|E2,5.2|E3,5.2|E5m.4|E7m.5
511 =& E5|E2,5.2|E3,5.2| E5m.4|E7Tm.5

A= Id & |B¥ Id
z BAN=AEE5 250 084 42 TR 240 281
1 = AR 243 219 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | ENENURERS=A E5-E10 211163 506 #F 0,05x12x75 022 829
38 |EANEMABEES =/ E5-E10 211 164 507 B 0.1x12x75 022 830
39 | EMEIS%R 211 165 508 # K 0,05x12x75 022 831
40 | HRE|SHR 211 166 509 R IELZ M3x4 023 142
41 | EBNEISR 211 168 510 XUk 8247 239 626

402 BEN 209 791 BAN=ZAE QEiL-—d WREHs

541 M 4,3x7x0,5 022 153

542 HERE 3.2 021019

543 EHEHE 250 515

76

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



5 Hlk

511 =K E5|E2,5.2|E3,5.2|E5m.4|E7Tm.5

5.11.1 = E5|E2,5.2|E3,5.2| E5m.4|E7m.5

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMACO=A 213 304 22 afliEst =4 212 947
3 AMAO=A 213 303 23 HH=A 212 946
4 EAO=A 210285 24 =M E 3R 239 848
5 RTRTAO=AE252+E35.2 235719 25 A EEER 239 849
6 EMER 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 EMRM=AES 210 289
8 AR 231036 28 BMRML=AES 210 290
9 EM=A 231039 29 SE=/E252+E35.2 229 505
10 |&N=A 231 041 30 47 210335
11 FE=A 231040 31 ENREB=/AE25.2+E3,5.2 235712
12 |=A 227 923 32 M KE=/EE2,5.2 + E3,5.2 235713
13 |=#A 210 254 33 EBRMI=HES 214 051
14 | EM=AE514 212 265 34 BE=AKREL-12 204 372
15 | BM=AE5-14 212 266 35 EB=/E5 210 386
16 |EM=A 236 192 36 TH 2R RARE =/ES 213302
17 | BU=A 236 193 W REH =/ E5 M4 213 294
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 ETFAQ=AES8 235718
20 |f#te=A 210 185 50 ATAO=AESS 235720
21 | EMEE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 77

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

512 =AM E7|E8|E7m.8|E8m.7
512 =& E7 |E8 | E7Tm.8 | EBm.7

NE | B ID uE |&BW ID
z BAN=AEET-8 250 085 42 TR 240 281
1 =ARR 243 219 505 # 0,03x12x75 022 828
37 | EANEMRB=AES-E10 211 163 506 #F0,05x12x75 022 829
38 |EAEMMEE=AES-E10 211 164 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | aMEISHR 211168 510 TR 3K 4R 4T 239 626

402 HET 209 791

541 B #4,3x7x0,5 022 153 BNZAE QENL-— WRERs

542 HERE 32 021019

543 ERE#E 250 515

78

CMS 740 (B 5 630)
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN

IE X 1A 03/2012



5 Hlk

5.12.1 =3 E7 | E8|E7m.8 | E8m.7

5.12

=AM E7|E8|E7m.8 | E8m.7

L& | B ID (VA =2 ID

2 EMACO=A 213 304 23 ®EH=A 212 946
3 BMAO=A 213 303 24 EMERER 239 848
4 EAO=A 210285 25 aflEEER 239 849
5 TAO=AE5-8 212 395 26 EEER 239 621
6 EMER 230 988 27 EMRAE=AE7-8 210 291
7 A SE AR 231035 28 HMRM=AET7-8 210 292
8 AR 231036 29 SE=AE5-8 210 336
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMFRE=AET-8 210 324
11 HE=A 231 040 32 AMRB=AET7-8 210 323
12 |=A 227 923 33 EERU=/AE7-8 255 056
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 | EM=AE514 212265 35 EE=AE7-8 210 339
15 | BM=AE5-14 212 266 36 T DN RARHE =AET-8 255 055
16 |EM=A 236 192 FHDHORAEH =AHDET-8 255 192
17 |EN=A 236 193 Fis ¢

18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=/AE5S8 213 161
20 |f#te=A 210 185 50 AEMAO=AES5S 213 162
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AMEH=A 212 947

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

79



5 3k

513 =AEE10
5.13 =AEE10

uE | B Id NE |BW Id
z BAN=AEE10 250 087 42 AR 240 281
1 =ARR 243 219 505 #F 0,03x12x75 022 828
37 | BENMNEMRB=AES-10 211163 506 # 1 0,05x12x75 022 829
38 |EANEMMNEE=AES-10 211 164 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JLK 8R4 M3x4 023 142
41 | alEISR 211 168 510 TR R ET 239 626

402 BEN 209 791 BN=AE afF W NXHPEsY

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 HEPE 32 021 019

543 ER%E 250 515

80 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



5 Hlk

513 =AMEE10

5.13.1 =& E10
L& | B Id (VA =L Id
2 EMACO=A 243 595
3 AMAO=A 243 597 23 HH=A 212 946
4 EAD=A 243 596 24 EMEEER 239 848
5 TAO=£ -1,5E10-14 216 328 25 A EEER 239 849
6 g 230 988 26 SERER 239 621
7 ) SE AR 231035 27 BRAL=HE10 210 611
8 AFER 231036 29 SE=AE10-4 210 349
9 EM=A 231039 30 124 210 335
10 |GU=A 231 041 31 EMRB=/AE10-14 + E7.2 236 318
11 HE = A 231 040 32 AMRBE=/AE10-14 + E7.2 236 319
12 |=A 227 923 33 EERN=/FE2 236 345
13 |=#A 210 254 34 B =AKREL-12 204 372
14 | EM=AE514 212 265 35 EB=AE10-12 210 595
15 | BM=AE5-14 212 266 36 TR RN =AE10-12 237 993
16 |EM=A 236 192 THOHN AR =ARD 213300
17 | EW=A 236 193 E10 - E12(H#F)
18 | EM=AE514 212 274 48 M =AE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=4-15E10-14 216 329
20 |ftR= 210 185 50 AMAO=A -1,5E10-14 216 330
21 | EMEE=A 212 944 500 T FIRZZM4xS 020 091
22 | AlEH=A 212 947 60 AMNEHERB=/AE10-12 236 320

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 & 630)
EBH3E AL 002

81



5 3k

514 Z=AAMKE12
514 =ZAEE12

B B Id NE |BW Id
z BN=AEE12 245 039 42 TR 240 281
1 =ARR 243219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBAEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211168 510 TR KR 4T 239 626

402 HEM 209 791 BAN=ZAE SF WU NAHEEIH4G

541 B #4,3x7%0,5 022 153

542 BERE 32 021 019

543 EHEE 250 515

82 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




5 .k

514 Z=AKEE12
5141 =A E12
L& | B Id (VA =L Id
2 EMACO=A 243 595 23 ®H=A 212 946
3 BMAO=A 243 597 24 B E R 239 848
4 FEAOD=A 243 596 25 aflEEER 239 849
5 TAO=A-15E10-E14 216 328 26 EEER 239 621
6 =R 230 988 27 RE=AE12-E14 210612
7 hE)SE AR 231035 29 SE=FAE10-E14 210 349
8 AR 231036 30 374 210 335
9 EM=A 231039 31 EMREB=/AE10-E14+E7.2 236 318
10 |GU=A 231 041 32 AMHB=FAE10-E14 + E7.2 236 319
11 |HhE=A 231 040 33 EBRMI=HE12 236 403
12 |=A 227 923 34 B = AKRIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EB=/AE10-E12 210 595
14 | EM=AE514 212 265 36 THDHNERLABH=A 237 993
15 | BM=HE5-14 212 266 E10-E12+E72
16 |EM=A 236 192 THPHNEABH =ARD 213300
17 |EN=A 236 193 E10-E12 %4F
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=/-15E10-E14 216 329
20 |f#te=A 210 185 50 AMAO=A-15E10-E14 216 330
21 | EMEHE=4 212 944 500 T IFIRZZM4xS 020 091
22 | AEE=A 212 947 60 EMEBRE=HAE10-E12 236 320
IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 83

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



5 3k

515 =AEE14
515 =HAE E14

uE | B Id & |BW Id
z BN=AEE14 245 281 42 TR 240 281
1 =ARR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBAEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR K HRET 239 626

402 HEM 209 791 BANZAE QENXL-— WREHs

541 B #4,3x7%0,5 022 153

542 BEPE 32 021 019

543 ER#RE 250 515

84 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




5 Hlk

515 =AMEE14

5.151 =A E14

L& | B Id (VA =2 Id
2 EMACO=A 232 531 23 HEH=A 212 946
3 BMAO=A 232 533 24 EN B ER 239 848
4 REAO=A 232 532 25 aflEEER 239 849
5 TAO=A-15E10-E14 216 328 26 KEER 239 621
6 EMER 230 988 27 RE=AE12-E14 210612
7 A SE AR 231035 29 SE=AE10-E14 210 349
8 AR 231036 30 374 210 335
9 EM=A 231039 31 Stitch cam on the left E10 -E14 + E7.2 236 318
10 |GU=A 231 041 32 AMRB=FAE10-E14 + E7.2 236 319
11 HE=A 231040 33 ERBRMN=AE14 236 428
12 |=A 227 923 34 B = ARIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EE=AE14 236 944
14 | EM=AE514 212 265 36 T EHNRARIE =AE14 236 767
15 | BM=AE5-14 212 266
16 |EM=A 236 192 FHDHNRAEH =BT PE4 214 212
17 |EN=A 236 193 w
18 | EM=AE514 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=A -15E10-E14 216 329
20 |f#tHRE=A 210 185 50 AEMAO=A -15E10-E14 216 330
21 | EMEE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | BWESE=A 212 947

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 85

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

516 =K E16|E18

5.16 =& E16|E18

uE | B Id NE |B% Id
z BEAN=AMEE16-E18 250 088 42 TR 240 281
1 =ARR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EANMEMRB=AE16-E20 221123 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBEAEMMEE=AE6-E20 221124 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR KR 4T 239 626

402 HEM 209 791 BAN=ZAE QEiX—d WREHs

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021019

543 ER%E 250 515

86

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



5 .k

5.16.1 = E14 | E14/12

516 =3 E16|E18

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMACO=A 243 595 23 ®EH=A 212 946
3 BMAO=A 243 597 24 EMERER 239 848
4 FEAOD=A 243 596 25 aflEEER 239 849
5 TAO=AE16-E20 220 842 26 EEER 239 621
6 EMER 230 988 27 FREI=AE16 - E20 220 865
7 A SE AR 231035 29 SE=AE16-E20 224 383
8 AR 231036 30 374 210 335
9 EM=A 231039 31 EMRB=/E16 - E20 220 870
10 |GU=A 231 041 32 M RE=/AE16 - E20 220 871
11 |HE=A 231 040 33 EERAI=AE16-E18 239 936
12 |=A 227 923 34 B = ARIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EB=/AE16-E20 220 863
14 | EM=AE514 212 265 36 THDHNERLAEH=A 239 457
15 | BM=HE5-14 212 266 E16-E18+E9.2

16 |EM=A 236 192 THDHNRARH =/ 239 742
17 | Bm=a 236 193 E16 - E18 + E9Q.2(F#f)

18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=/AET6-E20 220 841
20 |f#te=A 210 185 50 AMAO=AE6-E20 220 843
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AMEH=A 212 947

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

87



5 3k

517 =AFE E12m.10
517 =ZAKE E12m.10

uE | B Id NE B Id
z BAN=AEE12m.10 243 407 42 TR 240 281
1 =ARR 243219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBAEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR KR 4T 239 626

402 BEM 209 791 BAN=AE affF W NXHEse

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021 019

543 S 250 515

88

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



5 .k

517 Z=HAE E12m.10

5171 =A E12m.10

L& | B Id (VA =L Id
2 EMACO=A 243 595 23 ®H=A 212 946
3 BMAO=A 243 597 24 B E R 239 848
4 FEAOD=A 243 596 25 aflEEER 239 849
5 TAO=A-15E10-E14 216 328 26 EEER 239 621
6 =R 230 988 27 RA=HE0 210 611
7 hE)SE AR 231035 29 SE=FAE10-E14 210 349
8 AR 231036 30 374 210 335
9 EM=A 231039 31 EMREB=/AE10-E14+E7.2 236 318
10 |GU=A 231 041 32 AMHB=FAE10-E14 + E7.2 236 319
11 |HhE=A 231 040 33 EBRUE=AEI0 + E7.2 236 345
12 |=A 227 923 34 B = AKRIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EB=/AE10-E12 210 595
14 | EM=AE514 212 265 36 THDHNERLABH=A 237 993
15 | BM=HE5-14 212 266 E10-E12+E72
16 |EM=A 236 192 THPHNEABH =ARD 237 300
17 |EN=A 236 193 E10-E12+E72 %4
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=£4A-15E10-E14 216 329
20 |f#tHRE=A 210 185 50 EMAO=A-15E10-E14 216 330
21 | EMEE=A 212 944 500 T IFIRZZM4xS 020 091
22 | AEE=A 212 947 60 EMEBRE=HAE10-E12 236 320
IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 89

Y3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

518 =AEE5.2
518 = A E5.2

B | B Id E |B% Id
z BAN=AEES.2 244 375 42 TR 240 281
1 =AKRR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | BMNENRB=SES5-E10 211 163 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 |EANEMMKEB=AES-E10 211 164 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EME|ISH 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|ISHR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | ANEISR 211 168 510 TR KR 4T 239 626

402 BEM 209 791 BANZAE QENXL-—E WmEHs

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021019

543 EHR%E 250 515

90 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



5 Hlk

518 =AM E5.2

5.18.1 =A E5.2

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMACO=A 213 304 22 afliEst =4 212 947
3 AMAO=A 213 303 23 HH=A 212 946
4 EAO=A 210285 24 =M E 3R 239 848
5 RTRTAO=AE252+E35.2 235719 25 A EEER 239 849
6 EMER 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 EMRM=AES 210 289
8 AR 231036 28 BMRML=AES 210 290
9 EM=A 231039 29 SE=/E252+E35.2 229 505
10 |&N=A 231 041 30 47 210335
11 FE=A 231040 31 ENREB=/AE25.2+E3,5.2 235712
12 |=A 227 923 32 M KE=/EE2,5.2 + E3,5.2 235713
13 |=#A 210 254 33 EBRMI=HES 214 051
14 | EM=AE514 212 265 34 BE=AKREL-12 204 372
15 | BM=AE5-14 212 266 35 EB=/E5 210 386
16 |EM=A 236 192 36 TH 2R RARE =/ES 213302
17 | BU=A 236 193 W REH =/ E5 M4 213 294
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 ETFAQ=AES8 235718
20 |f#te=A 210 185 50 ATAO=AESS 235720
21 | EMEE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 91

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



5 3k

519 =AM E6.2
519 = A E6.2

uE | B Id & |BW Id
z BAN=A/EE6.2 244 376 42 TR 240 281
1 =ARR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBAEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR K HRET 239 626

402 HEM 209 791 BANZAE QENXL-— WREHs

541 B #4,3x7%0,5 022 153

542 BEPE 32 021 019

543 ER#RE 250 515

92 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



5 Hlk

519.1 =/ E6.2

519 =AMEE6.2

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMACO=A 243 595 22 aMEH =4 212 947
3 AMAO=A 243 597 23 HH=A 212 946
4 REAO=A 243 596 24 =M E 3R 239 848
5 TAO=£-1,5E10-E14 216 328 25 A EEER 239 849
6 EMER 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 FRIL=/E6.2 218 306
8 AR 231036 29 SHE=AE10-E14 210 349
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMRE=AE6.2 236 392
11 |FE=A 231 040 32 AMRE=/AE6.2 236 393
12 |=A 227 923 33 EERVN=/AE6.2 236 429
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 |EM=AE5-E14 212 265 35 EB=/E6.2 236 943
15 |AM=/E5-E14 212 266 36 THPEHH DR =AE62 236 766
16 |EM=A 236 192 FHDHNRAEH =AHDEC2 237 948

&1

17 | BN=A 236 193 48 AM=/E5-14 212275
18 |EMI=AE5-E14 212 274 49 EMAO=/A-15E10-E14 216 329
19 |=A 210 252 50 AMAO=£4H-15E10-E14 216 330
20 |f#te=A 210 185 500 T IEER 22 M4x8 020 091
21 | EMEE=A 212 944

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

93



5 3k

520 =AKEE7.2
520 =HAEET7.2

B | B Id E |B% Id
z BN=FEE7.2 243 397 42 TR 240 281
1 =AKRR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | BNMNENRB=HAE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EAMNEMNEEB=RE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EME|ISH 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|ISHR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | ANEISR 211 168 510 TR KR 4T 239 626

402 BEM 209 791 BANZAE QENXL-—E WmEHs

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021019

543 S 250 515

94 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



5 .k

5201 =HE7.2

520 =AMEE7.2

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMAO=AE62+72+92 243 870 22 afliEst =4 212 947
3 EMAO=AES2+7.2+9.2 243 872 23 EE=A [212 946
4 EAO=/AE62+72+92 243 871 24 =M E 3R 239 848
5 TAR=HE5S8 212 395 25 AMERER 239 849
6 EMER 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 BRAL=HE10 210 611
8 AR 231036 29 SHE=AE10-E14 210 349
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMREB=/AE10-14+7.2 236 318
11 |HE=A 231 040 32 AMEB=/AE10-14+7.2 236 319
12 |=A 227 923 33 EBRUL=AE10+7.2 236 345
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 | EM=AE5-E14 212 265 35 EB=AE10-12 210 595
15 |AM=/E5-E14 212 266 36 THDEHH AR =AE10-12+7.2 237 993
16 |EM=A 236 192 WO R =A (M #) 213300
17 | BN=A 236 193 48 AM=A/E5-14 212275
18 |EMI=AE5-E14 212 274 49 EMAO=AE5-8 213 161
19 |=A 210 252 50 AMAOD=AES-8 213 162
20 |f#te=A 210 185 500 T IEER 22 M4x8 020 091
21 | EMEE=A 212 944

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

95



5 3k

520 =AMEE7.2

96 CMS 740 (B 5 630) JE X 47 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6 EFH

1 5 97
& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630)
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



6 &

6.1 &
2= 1Y
6.1 £FH
B | B ID g =L ID
T | EEH
1 EMEFNEMNEFN 254 943 4 \Eﬁ\zé?\iﬁﬁ/% 72 253 935
2 EFN=A 254 944
EFMKFE
E5|E7|E8|E10|E12|E14|E5m.4| |254 931
E7m.5|7m.8 | E8m.7 | E10m.12 |
E6.2(12m.10) | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 |
E6.2|E7.2
E16|E18 254 932
98 CMS 740 (& %5 630) iT X i7) 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6.2 EEHAHIE

6.2 EEFENHPE

NE | B ID A B ID
z FEHN W FREE D 20 SEAREIE A 241 703
E5|E7 |E8 | E10| E12 | E14 | EBm.4 | 254 931 509 HIFIRZM8X25 020 142
E7m.5|7m.8 | EBm.7 | E10m.12 |
E6.2(12m.10) | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 |
E6.2 | E7.2
E16 | E18 254 932 510 Ik IR MAX6 235 450
4 BAEEPESR 260 440 30* A E 237 357
12 | BAENIE 253 803 530* HF 237 211
13 BN EEERRES-14 242 463 531* B E iR M6x8 023 723
15 | BANBIREDR 253 912 532* g M6x20 020 136

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

99



6 &

6.3 EMEFNAEMEEHN

6.3 M EEFENAEMEZEN

NE | B ID g |&BWN ID

b3 EMEENLAMEEN 254 943 11 =252 235 829
3 EEBEH 221012 19 BT 252 503
5 124e 208 538 500 #24250x15 251728
7 BANERER 231725 504 #HE18 023 295
9 B REMHA 253 247 505 BIEIR18x1,2 020 955
9a B R E 253200 507 E & Eh 020 938
9b SEAXE 253 212 508 E EiRy 022 684
590 $84435x10 251729 511 T IEIRLZM6X 12 020 134

100 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

B4R 002 RRIFE 257124_04_CN



6 EFEH

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002

6.4 TEHN=H
e v
6.4 EEHN=FA

NE | B ID A B ID

b3 EFH=A 254 944 10 B4 235830

1 BEEAER 251 677 19 =T 252 503

5 HY 208 538 500 1844 50x15 251 728

8 BANHRER 260 090 504 718 023 295

9 B BRI 253 247 505 BIER18x1,2 020 955
9a B R 253 200 507 B EHIFA20 020 938
9b ctEAXR 253212 508 & E R4 M6x8 022 684
590 #2844 35x10 251 729 511 IR 22 M6X 12 020 134

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 101



6 &

6.4 XEN=A
6.4.1 TR

NE B ID B B ID

L | BAERER 231725 *R BNARER 260 090

1 EZER 231 541 1 BZEIR 260 067

2 EEMAR 231539 2 MK IR4T 240 067

500 |C3kIBZ2M5x10 023 247 3 BEMR 240 066

501 |RiNFBIEREIS5,3 022 489 500 NAERMAL-6 022 536
501 (- CUBIES 026 259
502 HIFIE 42 M3x16 022 583
503 IR IR 22 M5x8 244 278
504 #E5-200 020 871

102 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6.4 TEHN=H
6.4.2 £3F5H
NE | B Id B B Id
TL | ENSEshE 235 829 >R HU2FzhE 235 830
1 1 7 22 5 235 827 1 B 4 A O # 235 826
500 |EEH?F 020 938 2 W 7=40, M=2 213 744
501 |EE1R#M6x8 022 684 500 [ E FhER 020 938
501 B E R+ M6x8 022 684
502 T A6X6x25 023017
T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 103

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



6 &

6.5 BHESRR

6.5 BHYESetR

EBFE A 002

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BN EIbESAR A 260 440 RT3 260 426
1 AMBrESR A 259 978 2 260 060
2 EM P ESEAR A 259 979 =£& 260 109
3 05 & 259 969 500 T IEIR42 M5x8 023 319
4 15 & 4 259 970 501 & R 1R M5%6 022 738
5 W 228 310 502 & & Hh R 020 934

104 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6.6 EENRE

6.6 EENIE

L& | B ID L& |[&W ID
T BN EIENRES-14 242 463 10 34 232578
1 i 206 770 10a iR 232512
2 BRI % 241 612 10b I 232 571
3 K3 222 147 10c 73 222 895
4 ER 255 830 11 ERl 225819
5 FSE2N 255 831 12 i 219 218
6 E1FR A 222 062 500 E iR M8x16 258 910
7 EfFLER 204 369 501 ENI456x32 020 685
8 B PR A 240 104 510 R BRI 16007 021 697
9 EFLER 222 910 511 BEHAGFM-101216-06 023 280
512 BB HAGFM-101216-09 023 356

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

105



6 &

6.7 BIZEHIIE

6.7 BIZEPIIE

EBFE A 002

NE | B ID AT =X ID

b3 B AIRENER 253 912 4 BN 221935

1 BIERR 253 902 500 E4E5%%E 1x10x30 023 741

2 BN A 241 828 501 5 iE IR M5x 12 020 132

3 EHEE 220 911 502 #[E5-200 020 880
106 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6.7.1 BIiETH

6.7 BIZFEHIIE

L& | B ID UE B ID

b3 BIEEHIE 253 902 4 2] 220 905

1 BN AR 221225 5 = 222 151
10 WIEE:ES 221137 6 BANEM#HAS S 221240
11 EfER 221132 10 | ;AmEEk 221137
12 AR 220913 11 | EEES 221132
13 w5 220910 12 | HAREE 220 913
510 HIFIRZZM5x20 020 133 13 | 5% 220910
511 #.[85-100hv 023 542 510 |WIEER£M5%20 020 133
515 BEHEE4x20 023 551 511 | #[&5-100hv 023 542

2 34 251 557 515 |HEHEEIx20 023 551

3 BAHAZE 221 241 7 AMAEE 253 407
12 | ShARE 220913 8 EMIBEE 253 408
13 | 5% 220910 500 |GHERLE 021 025
511 |#E5-100hv 023 542
512 | W IEIRZM5x30 022 396

3T YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

107



6 &

6.7 BIZEHIIE

6.7.2 EHAH

EBFE A 002

UE | B ID (VAS =E ID

z BN AT 241 828 500 #E6 022 431
1 BABHFFX 221265 501 ANAREMS5-8 023 541
2 HWEE 242 327 502 E4%R5%%0,8x9,2x27,5 023 537
3 AR 241 774 503 HIEIRZZM2x 12 023 522
4 BLR 222 105 504 #E2-200 022 908
5 BER 242 325 505 HE IR M5x20x5 023 675

108 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6.8 FENXMAKE

6.8 FHXMEE

NE | B ID LE |B% ID
b3 BANEFENEF/IX 253 935 19 BANEME S 253 389
1 BADK 235 246 20 BANPRESERSS 239 188
1a O3k 25W 232 456 21 BEANEMEBRES 253 388
1b BHEE 234 983 22 FRE4 HAAB #TH 232442
510 HIRIR L M5X55 023 321 500 T IF IR 22 M5x8 023 319
2 2EH 232992 501 B E $R 4 M4 x4 022 875
3 e 232434 505 HIEIRLZM3x15 020 009
5 BARREIZEE 235 247 506 HETH 209 543
550 RIABRHA 6004-27 022 720 900 IR M6x14 022 658
551 BiEFR42x1,75 023 293 901 T IEIRZZM10x16 023 895
11 | BRAFF R ENR 235 190 902 #8844 150x30 253 257
12 | FFRXGK2-S21 250 VAC 210510 903 T IEIRZ2M10x25 023 751

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

109



6 &

6.9 KftNZERXHRE

6.9 My MNZERKARE

EBFE A 002

NE | B ID g |&BWN ID
b3 BANEEFENIEIFIX 253 935 15 g% 234 876
4 g 213 744 16 &= 235 623
6 K3 235618 17 % 232382
7 3 235619 18 BEE 235128
8 EERE 232 385 502 A 6x6x25 023 017
9 i & (5 232 383 503 & 7E 1R A2 M6xX8 023 723
10 | &HkESR 232 604 504 & E 4R 42 M6X5 023 192
13 | BN RE 235248 508 & EF#IRA20 020 938
13a 53 234 780 510 HIRIRLZM4x25 023 302
513 RIBIRE A 6004-2Z 022 720 511 HIFIRZMAx14 023 604
14 | wmOE 235 135 901 HHEIRLZM10x16 023 895
110 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN




6 EFEH

6.9 MIMERXARKE
6.9.1 AEFPZHE

L& | B ID L& |B#% ID
b3 ENAUES 11 ¥ 253 199
1 533 239 163 500 RIAERH& 619/8-2RS 023 728
2 A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 AEIEFMS-8 022 843

3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 BB IR 10x16x2 023 600
4 XK HR4T 239 133 504 B HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHMAGSM-0810-10 023 896
6 K 8R4T 239 132 506 IR 12x18x 1 023 315
7 B 3h REHE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
8 HRIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
9 AEIEE Ve 232 388 509 EZ4810x20 023 616
10 [+ 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

111



6 &

6.9 KftNZERXHRE

6.9.2 £EDiEEES

UE | B ID L& |BWR ID
b3 BANEWNED EFRR 11 ¥ 253 199
1 52 239 163 500 TREREA 610/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 ANAEIRFMS-8 022 843
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 HEIR10x16x2 023 600
4 XK UR4ET 239 133 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 HEIER12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5%12,5x67,5 023 743
9 S Ve 232 388 509 TEALEH10x20 023 616
10 |# 238 370 510 BEHAGSM-1012-10 239 178
112 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



6 EFEH

6.9 MIMERXARKE
6.9.3 HEBENIERER

L& | B ID L& |B#% ID
b3 BEAREEDBRSE 10 A 238 778
1 533 239 163 501 R ERH& 6000-2Z 022 599
2 A 239 164 502 ANARFMS-8 022 843
3 5 238 974 503 IR 10x16x2 023 600

3a FF & 11-MCM-12-04 023 639 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
6 L IRET 239 132 505 B HAGSM-0810-10 023 896
7 B 3h REA 239 100 506 HEBER12x18x1 023 315
8 HARIRE 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 AEIEE Ve 232 388 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

113



6 &

6.9 KftNZERXRMEE

H

K

114 CMS 740 (

EAeA J '%2630) IE X 1A 03/2012
A >

00 FERRS 257124 _04_CN

H

I



7 WBhEHN

7 WBhEN

7 SHBYER

i i 03/2012 CMS 740 (! 2 6
R4Z RS 257124_04_CN 30 1q%(_ﬁ_J s 30) 115



7 FBVEN

7.1 FHBHEHL
= 4L
7.1 HHEhEH
B | B Id uE | BH Id
T | HBEH
1 RN 254 945 2 \ BODRE248 WENEFEHE 235 602
116 CMS 740 (& %5 630) iT 3R] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1 TEHEBIER

L& | B Id (VA =2 Id

b3 TEFB R 254 945

6 A 235 595 B ERR 235 601

7 # 235 164 L I 236 894

8 AT 235 156 R AR 235 353

9 fmE 236 952 500 T IEIRLZM5x10 022 918

10 |HRE 235 189 502 HIEER226x10 235 448

1 B R 235192 503 B HF GTM-1524-015 235 447

12 |&R 235 596 504 B#&5 020 871

13 | 235178 512 EAEH6x10 023 268

24 | X% 235 150 513 BEHAFSM-1517-20 237 060

A AT 235 356 900 T IE R 42 M6x 12 020 134

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 117

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7111 R0
NE B Id NE A Id
z BAEAMT 235 356 501 T IEIR££10x16-12.9 023 748
1 T 235172 502 LK R 24 1-M4x45 023 291
2 R 235173 503 EHRE1,6x6,4x27,1 023 288
3 L) 235176 504 #E4-200HV 020 870
4 L) 235 171 505 NABFM4L-8 023 046
500 |iBahHAGFM-10x1216-06 023 280 506 EE5x22-A-ST 023 716

118

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

i 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



7 WBhEHN

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002

7.1 HBHEN
7.1.1.2 EHR

NE | B Id NE |B#% Id
b3 BANERR 235 601 6 B AT HhR 235 359
1 EHE 236 957 500 B HAGFM-101214-07 023 627
2 B 237 043 501 MEHEEIXI8 237 059
3 1218 236 973
5 BEAN AR BT S A 235 358

5a RAE FA10x14x12 023 665

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 119



7 FBVEN

71 WBEN
7.1.1.3 FHBYER A

VB | B Id L& |&BWH Id
b3 R 236 894
1 & Th & 237 422 9 EEZE 237 043

500 | Efsx12 021 988 10 |EFE#HPS5M NG CLEAN 237 118
2 =R 236 970 501 REBREA 61900-2RS1 023 714
3 =R 237 037 502 RETHIA10x14x10 023 664
4 24 236 964 503 IR M4xs 022 501
5 g 236 963 504 STUSKIRZ M Ax12 023 062
6 ES 236 914 505 BIEFR10x1 020 950
7 e 236 916 506 HEHEEIS 237 059
8 5% 236 917 900 T IE IR 22 M5x35 022 879

120 CMS 740 (2 5 630) 3 SLiF 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1.4 FHBYENR A A
B | B Id uE |B% Id
T AHE 235 353 502 E4RHE 1 6x6,4x27 1 023 288
1 AR 237 520 503 B HAGFM-2427-07 023 712
501 \ EfI8Y5x12 021 988 504 ANAIRLM3x16 237 058
2 & 235 168 505 T IE IR M4x8 022 501
3 T 026 259 506 B E R M6x12 023 724
4 BYKN-3B 5mm 210729 507 HIEIR£M5x16 022 726
5 FFREBLHIAB St468 235 027 509 BEHMAGFM-1517-09 235 342
6 BLEEH 236 068 510 4 Adx4x20 235 349
7 K3 235 159 511 TSk IR M4x8 023 579
8 wmo% 235 165 512 B3 020 877
500 |B3hH#AGFM-101216-09 023 356 900 IR 42 M5x35 022 879
IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 121

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.2 BANWBIENETIA

NE B Id B B Id

b3 BANDERG2HE #WEENE 235 602

1 5% 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 THIEIR2£M6X16 020 135
2 Ok 235276 502 E4#%0,63x10,97x40 023 500
3 EHER 235 285 503 BB6x12x1 023 444
4 23 235 300 504 E{LHE5x22-A-ST 023 716
500 |EEBE#M6x10 023 543 510* T IEIRZM6X12 020 134

122 CMS 740 (& & 630) IE X 37 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



7 WBhEHN

7.2 R | IHRD&KAE

7.2 R | IHRDLKDE

B | B Id VA = Id

L | EMYLFIzhEE 257 794 IR AL FIzhEE 257 793
1 EMZEE 257 792 3 aNEE 257 791
2 BER 256 712 1 BER 256 712
3 KA 256 713 2 M T A 256 713
500 |HIEERLMAx6 023 067 500 HIE KL M4x6 023 067

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)

EBF3RE 002

123



7 FBVEN

7.2 R | NHRLLKDE

124 CMS 740 (B 5 630) T 37 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



8 FEHH

8 FERIM

1 15 125
& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630)
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 ENMREH

B | B ID (VAES =X ID

z B 3 E8 | E8m.7 255 320

1 MR 256 838 E10| E10m.12 | E5.2 255 321

2 M ERR 256 839 E12| E6.2 | E6.2(12m.10) 255314

3 ERREN=A E14 | E7.2 | E14/12 255 322
E5|E5m.4 | E2,5.2 255318 E16 255 323
E7 | E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 255 319 E18 255 324

126

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



8 FEHHi

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B Id L& &N Id
b3 EMFER R 256 838
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 R4 222 152 36 Kk 227 159
5 W B H#16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R 42 M6x65 240 162
11 |84 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABRENMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134
28a 12 iEe 255 427 540* | JLKIRL M5x8M5x10 023 247

3T YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

127



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

EBFE A 002

UE | B Id & |B#% Id
b3 AW ERHR 256 839
1 XA 209 379 529 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AREFT 252 858
3 HF 222 152 36 FHx 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HIEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 5 IS8R 44 M6x65 240 162
12 | BANERDHER 214 583 508 HHE IR M6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANARFM5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 ANAERM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AARFM6-6 020 836
19 | &&FM5 240 057 514 ANAIRRFMS-6 020 838
22 | EFEERRF X 231516 515 NARRIM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 #E16 020 876
24 | KEBEBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 | SHC35 206 560 531 HIEIRLZM6X 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #HE6 020 872
29 | BSYOK 255 424 533* |#& K 0,2x12x27 023 735
29a IR 255 427 534*  |&F 0,5x12x27 023 736
29b Ak 240 112 540* | JUKEEL2M5x10 023 247
128 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



8 FEHHi

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

T BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213 744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 & E SRR M6xX12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

129



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 MEh I X 026 259
5 B 239248 4 b ik 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLKk8RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RZ£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HE B4 M5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIRZ2 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE R M5X12X18 020 539
510 HIRIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

130

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



8 FEHH

8.1.3 ENHREN=A

8.1 ERMEN

L& | B ID & =2 ID

b3 ENREN=A 31 FHREE
E5|E5m.4 | E2,5.2 255 318 E5|E5m.4 | E2,5.2 243 399
E7 |E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 255 319 E7 |E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 243 400
E8 | E8Bm.7 255 320 E8 | E8m.7 243 401
E10 | E10m.12 | E5.2 255 321 E10 | E10m.12 | E5.2 243 402
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 255 314 E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 243 403
E14 | E7.2 | E14/12 255 322 E14 | E7.2 | E14/12 243 404
E16 255 323 E16 243 405
E18 255 324 E18 243 406

8 pr— 207 695 32 BAFENGIK 253 803

9 K 218 532 35 EMARIT I 252 829

500 | iEERLLM6Xx16 020 135 502 HEIRLL MSx25 020 142

501 | JLKERLZM5x10 023 247 525 BEEBEREIS,3 022 489

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

131



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.1 FERUHREE

B |BH ID (VAES =E ID

b3 FHHREE
E5|E5m.4 | E2,5.2 243 399 3 Mk
E7 | E7m.5| ETm.8 | E3,5.2 243 400 E12 | E12m.10 | E6.2 230 094
E8 | E8m.7 243 401 E14 | E6.2 | E7.2 230 094
E10 | E10m.12 | E5.2 243 402 E16 230 095
E12| E12m.10 243 403 E18 230 095
E14 |E6.2 |E7.2 243 404 E% 218 549
E16 243 405 HEHE
E18 243 406 E5|E5m.4 | E2,5.2 221295

1 R E7 | E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 221297
E5|E5m.4 | E2,5.2 218 558 E8 | E8m.7 221298
E7 | E7m.5| ETm.8 | E3,5.2 218 559 E10 | E10m.12 | E5.2 221299
E8 | E8m.7 218 560 E12 | E12m.10 | E6.2 221298
E10| E10m.12 | E5.2 218 561 E14 | E6.2 | E7.2 221297
E12| E12m.10 | E6.2 218 562 E16 221298
E14 | E6.2 | E7.2 218 563 E18 221296
E16 227 413 6 EAF 218 740
E18 227 414 7 BANMAE T 211 036

2 &R 8 R B8 218 552
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 105 9 Ex 222 861
E7 | E7Tm.5 | E7m.8 | E3,5.2 230 105 10 e 205 678
E8 | E8m.7 230 105 11 BAFXAT 240 060
E10 | E10m.12 | E5.2 230 106 12 R B AR 218 742
E12 | E12m.10 | E6.2 230 106 13 RESR 218 555
E14 | E6.2 | E7.2 230 106 500 HIFIRZZM4x50 023 102
E16 230 107 502 JLKIRLL M5 12 023 340
E18 230 107 504 NARRFML-8 023 046

3 Mk 505 NABRMS5-04 020 854
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 093 508 #BE5-200 020 871
E7 | E7Tm.5| E7m.8 | E3,5.2 230 093 510 IS IR 22 M4x30 023 290
E8 | E8m.7 230 093 511 HELE 022 774
E10 | E10m.12 | E5.2 230 094 512 UK IR 22 M5x16 023 417

132

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



8 FEHH

8.1 ERMEN

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 133
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.1.1 ERMH X

L& | B ID & B ID

z BT XAT 240 060 500 T IEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL RAR 240 058 501 HIEIRZZM4x20 023 171
2 MR JRAR 240 059 502 B2 MAX16 023 123
3 ¥ 215228 504 JLKIRLLM6BX 12 023 435
4 HARIRE 215 675 505 JLKIRLM5x16 023 417
5 mO 205 681 506 BEER16x22x2 023 449
6 KN=H 215 287 507 B EIR10x16x1 023 260
13 | FER 213 980 510 RAEZJMS5 020 854
14 | EBER 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
15 | ERHEEFENREFHDRE2M RS 244 635 515 EBERE 210 488

134

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 135
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



9 ROHEE

9.1 18,22#124 FKE ISR %

0.1 18,22F124 FKE WS4 RE

EBFE A 002

B | B Id g =L Id
z S RE18 FKE 727 241 296 9 X3 243792
B4 RE22 FKE 727 240 387 11 BANSHIF 241 581
S RG24 FKE 727 241 295 16 FEIR R 228 851
1 ZZRT72° 243 111 501 B8R4 M6x12 023 415
3 YR IRFIRE (FKE) 237 124 502 242 M6x20 023 721
4 HEfEEYFKE-3 72" 240 348 503 W IRRFME-10 023 414
6 SLIRRT2" 228 596 505 #HE6-200 022 431
7 A% 243 601 506 ILIRZMBX16 023 113
8 EXE 243 600 508 BUEFHERE 023 388
136 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN




9.1 18,22F124 FKE WS RS

9.1.1 EBEFHIEE

L& | B Id (VA =L Id

b3 Wi mBI%E 237 124

1 TZ 251 166 13 KhHE 253 040
2 T4 251 167 14 kS 253 041
3 RELHTNF 251 168 15 IFBESDA 240 733
4 NEESL AR 251 169 16 FRAZIR 253 043
5 372 251170 17 SIURE R 253 046
6 B4 k=1 216 365 18 AL 253 047
7 W EISER 244 407 19 R 253 048
8 g 253 034 20 Efhe 253 049
9 Eqm%E 253 035 21 ERLE 253 050
10 |# 253 036 22 EgETEE 253 055
11 |AR O 253 037 23 T4 253 056
12 |RH#BE 253 038 24 E#& 216 372

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

137



9 ROHEE

9.2 EMSLHEE

E5-E8

R R 002

9.2 EMS#3=E E5-E8

B | B ID & =X ID

b3 BANER2(]
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | 241 271 11 [B1£h 5K ) 883E BB Lk oke 240 808
E7|E8|E6.2| E7Tm.8 | E8m.7 241272 13 FA[AT 4k Hlzh 8 244 356
B FIShEE 244 347 14 *5 244 409
Rz 241318 15 bk 244 404
BN K HER 17 BEANENEAT 258 454
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | EBm.4 | E7Tm.5 | 241 363 501 ZR 240 640
E7 |E8|E6.2 | E7Tm.8 | E8M.7 241 364 502 E4R3%0,90%5,40x13,60 241 360
22 240 783 504 #E6 022 537
EMRL S 241 370 510 244 KB 60x20 237 682

10 |&hkiEmEFT 242 011 512 R 2x45° M6 243 117

138 CMS 740 (9*‘IJ 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



9.21 EMEYIK DR

9.2 ESLEE E5-E8

AR ID & B ID
z BANEML %K HE % 242 268
E3|E5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2 | E5m.4 | 241 363 & R 242 048
E7m.5
E7 |E8|E6.2| E7Tm.8 | E8m.7 241 364 8 5K D st A 243121
E10 |E12|E14|E16 | E18 | E7.2| E12m.10 |241 365 9 24 3K H B tth&oke 243 105
1 EM168E 24Tk HEREMER 241 345 500 #2844 KB 30x8 236 228
2 BT D 501 HEMLE 021 022
E3|E5|E7|E8|E252|E3,5.2|E5.2| 241 366 502 3K 35 05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E6.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | EBm.7 E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |E7Tm.5
E10|E12 | E14 |E16 | E18 | E7.2 | E12m.10 |241 381 3k h3#E4 9x0,5x53 E7 | E8 | E6.2 | 023 503
E7m.8 | E 8m.7
3 A& 241 367 3K H#E4 9x0,45x53 E10 | E12 | E14 | | 023 504
E16 | E18 | E7.2 | E12m.10
4 Bk 241 694 503 P 021 020
[=IbR s 241 368 504 ILSKIRL£M4x10 241 914

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 & 630)
EBH3E AL 002

139



9 ROHEE

9.2 £l S4%E E5-E8

EBFE A 002

9.2.1.1 MK L%
B | B ID & B ID
z BT D5
E3|E5|E7|E8|E252|E352|E52| |241366 5 KEDBEAKF 238 695
E6.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E8m.7 51 AEAKE 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10 | 241 381 52 EEAKF 237 926
53 KIMEEH (K 7T AKF) 240719
k& 5 243 107 54 HFAKF 238 692
2 MK DE 55 #H A AKF 238 690
E3|E5|E7|E8|E25.2|E352|E52| |259448 56 BIRAKF 238 691
E6.2 | ESm.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E8m.7 57 = 238 694
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10 | 258 459 58 LEL 237 940
6 A 238 694 551 $R44KB 35x12 237 681
500 |#E8x14x0,5 023 501 552 1844 KB 40x8 236 227
501 |HEME 021022 553 E4554%0,30x4,50x18,50 241 437
502 | #&44 2x6 243172 554 B8 2x6 243172
140 CMS 740 (2! 5 630) 3 SLiF 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



9.2.2 WK DE ML) Lk @

9.2 ESLEE E5-E8

L& | B Id v E =E Id

A BN HIZ)BR 244 347 B W& EAT 242 011
1 X3 240 607 1 ik TR R 242 009
2 BiR 240 606 2 HTHABRESDHA 240733
3 KOEEF 244 355

4 THBRESDHA 243 778

500 |E#E5%E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OF #11x2 241434

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 & 630)
EBH3E AL 002

141



9 ROHEE

0.3 EMS£i%% E10|E12|E14|E16|E18|E12m.10|E7.2

9.3 £l §Fix%

E10|E12|E14|E16|E18|E12m.10|E7.2
NE | B ID g = ID
z BANER2[TE10-18 241273 15 #hik 244 404
6 Rz 241 318 17 BANEN ST 258 454
7 BALM LK DEFE10-18 241 365 20* EEM2E &HBEE 260 342
8 =ik16-31 B 259 400 501 ZiR 240 640
9 AN S 241 370 504 #EG6 022 537
10 YR E AT 242 011 510 1842 KB 60x20 237 682
11 El#h5K B iE L LK oke 240 808 512 FERE 5 2x45° M6 243 117
142 CMS 740 (& & 630) IE YA 03/2012
B4R 002 BREHST 257124_04_CN



0.3.1 EERFINEE

9.3

EMS4i8% E10|E12|E14|E16|E18|E12m.10|E7.2

L& | B Id AT =E Id

b3 EBM2BE HzEE 260 342 500 &R4,2 021502
1 EheREK N E10-18 259 440 501 BRI 259 606
2 EXL 260 288 510* JLK B2 M5x8 M5x10 023 247

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

143



9 ROHEE

9.4 AMSHEE

E5-E8

R R 002

9.4 A& 43 E E5-E8

B | B Id & = Id

b3 BNER2(]
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 | 241 274 11 B £ 3k ) BRE BB Sk oke 240 808
E7 |E8|E6.2| E7Tm.8 | E8m.7 241 275 13 FAAT & HINER 244 356
B HIBNEE 244 347 14 *k5 244 409
Rz 241318 15 Hbsk 244 404
BN LK DR 17 BEANANEMAT 258 562
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 [ 241 382 501 &R 240 640
E7 | E8 | E6.2 | E7Tm.8 | E8m.7 241 383 502 E4R58%0,90%5,40x13,60 241 360
=22 240 783 504 BEG6 022 537
aflwmes 241 369 510 #8424 KB 60x20 237 682

10 | EEmEFT 242 011 512 EREH 2x45° M6 243 117

144 CMS 740 (“‘IJ 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



9.4.1 ALK heg

9.4 AMSLHEE E5-E8

L& | B Id & =2 Id
b3 ALk hE 6 % 242 268
E3|E5|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5M.4|E7Tm.5 |241 382 7 B FE 242 048
E7|E8|E6.2| ETm.8 | E8m.7 241 383 8 oK D i 243 121
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10  |241 384 9 ¥Rk 8Lk oke 243 105
1 B3k HEE+ 16 EANIFE 241 346 500 844 KB 30x8 236 228
2 BB D 501 HELE 021 022
E3|E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2| [241379 502 3K 3 E5 05x0,55x53 E3-5 023 502
E7m.8 | E8m.7|E5m.4|E7m.5 (E2,5.2|E3,5.2|E5.2| E5m.4 | E7Tm.5
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10  |241 380 3K N E4 9x0,5x53 023 503
E7|E8|E6.2|E7Tm.8|E8mM.7
3 A& 241 367 oK HE4 9x0,45x53 E10 | E12 | E14 | |023 504
E16 | E18 | E7.2 | E12m.10
4 Bk 241 694 503 8 021 020
FHAF 241 368 504 JUSKIR L2 M4x10 241914

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 & 630)
EBH3E AL 002

145



9 ROHEE

9.4 AN G4 E E5-E8

EBFE A 002

9.4.1.1 HMKLH
E | &% Id A B Id
z BA G0 D
E3|E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2 |241 379 5 KEPBEAKF 238 695
|E7m.8|E8m.7|E5SM.4|E7m.5 51 AEAKE 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10  |241 380 52 FEAKF 237 926
53 KRBEEF (K 5 AKF) 240719
1 5 & 5 243 107 54 FFAKF 238 692
2 MK DE 55 #H A AKF 238 690
E3|E5|E7|E8|E2,5.2| E3,5.2|E5.2|E6.2 |259 448 56 BIRAKF 238 691
|E7m.8|E8m.7 |E5m.4|E7m.5 57 = 238 694
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10 |258 459 58 tEL 237 940
6 A 238 694 551 $R44KB 35x12 237 681
500 |#[E8x14x0,5 023 501 552 #8424 KB 40x8 236 227
501 |BEME 021 022 553 E45544%0,30x4,50x18,50 241 437
502 |#&44 2x6 243172 554 B4 2x6 243172
146 CMS 740 (2! 5 630) IE X 37 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



9.5 Ml S 4%
E10|E12|E14|E16|E18|E12m.10|E7.2

9.5 HS#i&%& E10|E12|E14|E16|E18|E12m.10|E7.2

B | B Id g = Id

z BANGER£IE10-18 241 276 15 bk 244 404
6 K3 241318 17 BANEM AT 258 562
7 BANEM LK HIEE10-18 241 384 20* AEM2E SFEE 260 341
8 E16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 AL 241 369 504 BE6 022 537
10 |&E@[T 242 011 510 #2442 KB 60x20 237 682
11 | Bk DEEREL%oke 240 808 512 EHEH 2x45° M6 243 117

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

147



9 ROHEE

0.5 A% E10|E12|E14|E16|E18|E12m.10|E7.2

951 AEREHRE

UE | B Id VAT =L Id

b3 AEM2R FPHEKE 260 341 500 &MR4,2 021502
1 ek hBE10-18 259 440 501 EIRREFR 259 606
2 aXHE 260 287 510* Lk R2Z M5x8 M5x10 023 247

148

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



9.6 £ E IR

9.6 HEHER

B | B Id NE |B% Id
T BAKRT2" 240 391 17 17b *5 209 504
1 =& 251 245 17¢c B &S AMBAR40x20 208 018
4 XETH 228 594 17d T%% 221 951
10 |HMFXRPER 219 983 18 EfIH 204 819
1M1 |HMEFXRPER 220 159 24 SIRE NEE 38 MEER 253 888
13 |EANRBSLOH 257 518 31 USB  #hEeEgioke 243 070
17 | BATRT 222 509 508 LSk R4 M3x8 023 251
17a B8E9230 V 50/60 Hz 205 546 520 B 020 901

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

149



IRORE

9.7 SYBRNSFLBJ/IT

9.7

7 SHBENS

4 BT

R R 002

B | B Id g =L Id
)3 BANSUNERES 250 374 E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2
BNGUMERET - E8 250 375 1 BANGLERE1+8E5 212 990
BANSLIRREI0-E14 250 376 2 BNGLERE2+7ES 212992
BANSLIEREI6-E18 250 377 3 BANGLEEE3+6E5 212 991
BN MIBR {788 244 099 4 BENGLEREA+5E5 212993
BAGMRAEE 244 098 E7|E8|E6.2|E7.2
A ARE A 230 709 1 BANG LB 1+8E7-8 212 892
9 |BUBESH 218 665 2 BANGLERE+TET-8 212914
10 |EANSYHBENL 243 062 3 BG4 EEE3+6E7-8 212925
13 |&F 213035 4 BANSUERE4+5E7-8 212910
500 |AAIRLM5x10 020 351 E10|E12|E14|E12M.10|E8.2
1 BANS LB 1+8E10-14 212 994
2 BANSLERBE2+7E10-14 212 996
3 BEANSHB/E3+6E10-14 212 995
4 BANSLEREA+5E10-14 212997
E16|E18
1 BANGLEETE1+8E16-18 223199
2 BANSLHEEE2+7E16-18 223 201
3 BENGLIRE3+6E16-18 223 200
4 BANS LB 4+5E16-18 223 202
a BANGOR 209 257
510 SJLSKR 4 VI3x10 023 032
150 CMS 740 (9*‘IJ 5 630) 3 SLiF 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



9.8 ENG42R

9.8 BNGUIR

L& | B BE |Id uE |&BWN BE |Id
E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2 |E3,5.2|E5.2 E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

1 BANGLEENK ES 1+8 243935 1 BANSHEEYL E10-14 1+8 243943
2 BANGL|YL ES 2+7 243 934 2 BEANGLE|RIL E10-14 2+7 243 942
3 BANGLEENK ES 3+6 243933 3 BASHEEYKL E10-14 3+6 243 941
4 BANGOHBILL ES 4+5 243932 4 BANSHEEL E10-14 4+5 243 940
E7|E8|E6.2| ETm.8 | E8m.7 E16|E18

1 BANSLEENL E7-8 1+8 243 939 1 BANSOHEEL E16-18 1+8 243 947
2 BANSLBENKL E7-8 2+7 243938 2 BANSHBEHL E16-18 2+7 243 946
3 BANSLEENL E7-8 3+6 243 937 3 BANSHEEL E16-18 3+6 243 945
4 BEANGLUB/IKLET-S 4+5 243 936 4 BANSLBEYL E16-18 4+5 243 944

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

151



9 ROHEE

9.9 BAEMMANEERL R

9.9 BENEMMANERIRL R

EBFE A 002

B | B Id g =L Id

L | BANEMERESRH 243 573 IR BENGMERELS R 243 574
1 ENEER R 243 571 1 HMERBLHE 243 572
2 ERME T ZR 250 966 2 BT 250 967
504 |THIEIRLM6X16 020 135 504 T IEIRZM6X 16 020 135
505 |fEiER 228 851 505 FEWR R 228 851
506 |IKiRZM8x18 251 331 506 JLIRLMBx18 251 331
40* | LkIRLMBX16 023 113 40* LSk IR M8x16 023 113

152 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



0.91 LMEREIELE

9.9 ENEMMANERRL R

B | &% Id UE (B Id
b3 BANEMERBLSHR 243 571 14 WERAVE BER 221268
1 = 240 368 15 WGV EHV3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 18 |Ex 230 758
3a E GBS 008 664 19 | EfIRZ 223 361
4 B HEF 250 089 20 | #F 230 658
4a 3 250 055 21 i 256 622
4b BANRRZL 250 077 22 R 256 702
540 HEHEEIS 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ANARFME-8 022 843 501 |#8££20x10 244 736
7 BANSOF 239 431 503 | IFERZM5X12 020 132
570 |&MRs8 021 504 504 | TEIRIRZM5X16 022 726
BN BETF 230 690 506 |¥R£KB 40x14 241 358
BANEMHERB 230 683 507 |#RZKB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 |#@53x22x2,5 023 219
590 |BEhHA 023 627 510 |&M@>5 020 901
591 |&m@# 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 | X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |2z 251 098 517 | Jk#RZM4x8 023 579
13 |HE 221 391

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

153



9 ROHEE

9.9 BAEMMANEERL R

0.9.2 AMEEIBLE

EBFE A 002

V& | B Id UE B Id
b3 BN ERBLS® 243 572 14 THRAVE BFR 221 268
1 = 240 368 15 WGV ETHV3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDE 219 800 18 |Ex 230 758
3a BN FF X 008 664 19 | EIRZ 223 361
4 BAET  $87 250 089 20 | #F 230 658
d4a | B 250 055 21 i 256 622
ab | BAERRZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |HEHEEIx15 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 | ANABRIMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOIT 239 431 503 | T iEERLZM5x12 020 132
570 ZMRs 021 504 504 | HEIRZM5X16 022 726
BAENBETF 230 690 506 |#R#KB 40x14 241 358
BANEMHERE 230 682 507 |$R4KB 40x25 241 595
9 &R 230 662 509 | #ME5,3x22x2,5 023 219
590 B & 023 627 510 |#@5 020 901
591 Sa# 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 |3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |B& 251098 517 | JKIRLLM4x8 023 579
13 |HE 221 391
154 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



10 K

10 B

10 4

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 155
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



10 M

10.1 RS
IN AE
10.1 R ERE

B | B ID g =L ID
z R E 4 =Yy 245 024
1 BARDRE 251 332 5 BERE 251 341
2 T 4 2R & 29x25%3350 251 328 550 LK IR L MAX12 023 062

REX 214 653 551 HIEIRZ M4x8 022 501

156 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



10 K

10.2 H4=5
A
10.2 E48
B Id VB B Id
g£45 6* BHE 245 029
g£45 245 024 10* TR E 251 335
REE 245 028 501* HIEIR 42 M6x10 023 690
T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 157

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



10 M

10.3 ®E
h s
10.3 BB
B | B Id NE |B% Id
2 BEHE740/830C 251 341 4 EREXERFLENT 245 022
1 ANEEAE 250 121 500 A EE20x16x400 244 983
2 EMEEAE 251 101 501 R4 E20x16x40 251 043
3 T K EFLENT 245 021 502 R FE20x16x720 251 046
530 OF ¥R 15x1,5 250 054 504* UL IR 244X 12 023 062
531* T IEIR 4 M4x8 022 501 506* BR84Sk 250 051
158 CMS 740 (2 B 630) JE X 47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



10 K

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002

104 W|E
=
10.4 IRE
NE | B ID NE B ID
z BANREES-14 251 310 2 X 255 627
1 R (E5-14) 255 386 500 1244 KB30x6 241 424
IE Y47 03/2012 CMS 740 (B & 630) 159



10 M

104 JRE

160 CMS 740 (B 5 630) JE X 47 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



11 PREBEE

11 PREBRE

11 FRE

:Tnﬁ
‘kﬁ

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 161
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



1M1 PREBRE

1.1 FRIEBEE
111 PIRUEHBERE

B | B Id g =L Id

b3 hosERRE 243 384

1 S A RIEBR Vogel 235 068 11 BRHE 240777
2 B RERE R 241 636 12* B % 240778
3 BANFREBRE 241 047 500 &D6, L =500 235 037
4 BEANGEEBERE 241 048 501 &D6, L = 1000 235038
5 EIE RS 240 791 503 B M8BX 16 023 629
6 R ERHEk 240792 504 BHES 020 883
7 BAT EA 235039 507 JKIRLM6EX 12 235935
8 FeRBLHZS 72°/84° OKC 241 850 509 AT 209 543
9 FEBHZS OKC 238 704 510* D6, L = 4500 235043

162

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



11 HPIREBRE

111 HIEBEE
11.1.1 BNIREEREE

NE | B Id B B Id

b3 EANAREBREE 241 047

1 Al ALER 240 771 500 NEEZM4 023 046

2 BN HE R 241 046 501 HE 023 047

4 BIEH 235 054 502 244 KB40x8 238 089

5 B 1R 240 790 503 1844 KB30x8 236 228

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 163

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



1M1 PREBRE

11.1 HIUEBEE
11.1.2 BANMNDBELES

NE B Id B B Id

3 BANSE R 241 046

1 2 EES 240773 502 NAEIRFMS-04 020 856
2 ER 235 050 503 HHBASX11,5 023 892
3 ERIEE S 235 049 505 BohiEE 235 067
500 | IEIRZ2M6Xx10 023 690 506 EEABEEIRLED 235 079
501 |ZHEAG,5x9,5 237 456 507 EEAPKERZED 237 809

164

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



11 HPIREBRE

1.1 FREBERE

11.1.3 BNEEVEBEE
L& | B Id & =2 Id
b3 ENRTHEBRE 241048
1 EERHER 240772 500 ARABREM4 023 046
2 BADEEE 241 046 501 B4 023 047
4 BEH 235 054 502 R4 KB40x8 238 089
5 HERL 240 790 503 1244 KB30x8 236 228

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

165



1M1 PREBRE

1.1 HPREBEE

166 CMS 740 (B 5 630) T 37 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



12 BEMEEE

12 REFES

12 EAEME

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 167
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



12 BEFMEESH

121 WARE

121 MAKE

B | B Id g =L Id

s BARAEE 240 194

1 HuiiESR 240 195 10* MERE A 244 554

3 BANERS 240 198 502 BnE 020 901

4 S RENAER 250 298 503 1822 KB 50x12 240 359

6 g 242 812 507 #8244 KB 50x15 251728
168 BS56 i 37 03/2012

# 002 BREHST 257124_04_CN



12 BEMEEE

12.2 BRI

12.2 1BRIT

& | B Id VA= =L Id
T S5 1T LED 240 395

500 SRR L2 M4x14 023 037

501 FEFEBEREAL,3-FS 022 482

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

169



12 BEFMEESH

123 RBHEE

12.3 BEEE

EBFE A 002

B | B Id g =L Id

b3 BHERE 240 569 12 Bz 225 099
1 BAFF 240718 502 HIEIRLZM6X16 020 135
2 BN 250 071 503 JLKIRL M5 14 023 588
3 ENEBS OB 257 516 505 T IEIRLZM6EX 12 020 134
6 M=K 251 214 506 HIE1R2ZM6%20-12.9 020 136
7 =M E AR 251215 507 B 020 872
8 BRI 252 964 510 1R \6x25 023 510
9 EfIRiE 219 107 513 Hamo 243 055
11 |BEAXRPER 223 350 514 HHEIRLZM6x10 023 690

170 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



12 BEMEEE

12.3.1 EBRHYFTHRA

123 BEE

L& | B Id L& | B Id
L BN ERME 250 071
1 T 245218 505 |AAIRFMS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | ELI4H1,5x8 236 923
2 FE PR 220 561 507 |BEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HEIRLM4Ax24,8x7,7 240 299
3 22 245219 509 | XXLIR4T 251 316
4 ®BY 253 776 510 |#E12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | 8{EIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E478%1,25x15%98,2 023 609
7 B 245 222 513 |EH#E0,5x11x12 251 369
8 L IRET 254 528
9 EE iR 240 287 R |EANGHE 252 964
500 | IEIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iERLLM4x8 022 501 la | RFHAE MCM 12-04 023 639
502 |#E4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | FFREBEMR 259 000 500 |#:E12x18x1 023 315
504 | HETEEFSH% 026 233 502 |BiER12x1 020 951

3T YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

171



12 BEFMEESH

124 WEKXHE - 24

12.4 WEXIE - #4

EBFE A 002

B | B Id g =L Id

A |BARSE 256 826 B KRB RATYE 257 409

900* | IEERLM6X12 020 134 1 EEAF 256 806
2 K etk BES 243355
500 HIgIRZM4x10 023 136
501 T IE1R 22 M3x10 022 991
900* IR M6x12 020 134
901* BnE 020 872

172 CMS 740 (& & 630) IE YA 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



12 BEMEEE

12.5 E5- 144l SRV IRE B B4R E

12.5 E5-14% ssV IR B RE

B Id NE % Id
EMRIFBFES -E14 223 947
E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2| E7.2| EXm.Y
&3 B 1= (& 3h) 220011 10* P E IR BELENB OKC 240 518
o1& BERIE B 220 061 500* Ik IR M4x8 023 036
R 4 Sk R 3h 1% =2 220 053 502* BRN-3B, 5 mm 210 729

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 173

Y3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



12 BEFMEESH

12.6 EINEEEE E16-18

12.6 #kzI 5% E E16-18

B | B Id g =L Id

z ENMRFEFE16-E18 250 385

1 & BE (I 3h) 220 011 4 RBNERE B 250 292

2 RoNERE B 250 293 500 LK IR M4x8 023 036

3 w1 Sk R Bh 1% R 220 053 502 B REN-3B, 5 mm 210729
174 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



12 BEMEEE

12.7 M Eix % E5-8

12.7 NER% E5-8

B | B Id & = Id

b3 ABREESS

1 MER 258 301 10* k& £ ZHEGLM 259 613

2 =] 251 676 500 e 020 881
] 240 672 501 Uk iR 241 603

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

175



12 BEFMEESH

12.8 MEi&%E E10-18
NTE=EaIx"
12.8 ME1XE E10-18

NE |BF Id & A Id

z MEIZZFE10-18

1 MER 258 301 10* PR & EBZFHEBGLM 259 613
2 =) 251 676 500 #E 020 881
4 & 240 672 501 KR M6x20 241 603
5 NS E 251 605 502 1844 60x20 243 625

176 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



12 BEMEEE

129 EENER

129 EENER

NE | B ID VA = ID
G |EENERRE %) 244 606 *F FEREN B R (40) 244 608
(E10) (E12|E14|E16|E18|E5.2|E6.2|E7.2|
E12m.10)
1 AR 240 689 1 AR 244 535
2 (R s 209 289 2 HHH 244 536
500 |WIEIRLZM6X16 020 135 3 EAT 244 537
501 | IKERL£M6x20 241 603 4 WK BR4ET 209 790
500 Ik IR 24 M6X20 241 603
501 IR M5 16 022 726

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

177



12 BEFMEESH

129 EENER

178 CMS 740 (B 5 630) JE X 47 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



13 RPEE

13 FRIFEE

13 RIFRE

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 179
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



13 RPEE

131 ZEME
== EE

13.1 Z£lZ&
NE | B Id A A Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EMlZz<T] 250 562 1 M=z 2] 250 563
2 = 241994 2 = 241 994
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BYER 219 748 4 YER 219748
16 |HITEIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#B%KB 60x30 237 683 505 1844 KB 60x30 237 683
506 |1842KB 40x14 241 358 506 184 KB 40x14 241 358
510 |#B#KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

180

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



13 RPEE

13.2 #R
13.2 iR

KNE | B Id & | B Id

1 EE1ENDN 257 511 3 EE3E M 257 513
1a EE1 257 503 3a |EE3 257 505
1b BARIEF 251 376 3b  |[BRAREF 251 376
1c Rir % 219 393 3¢ |RIPXK 219 393
1d Rk 204 666 3d | Bk 204 666

2 Ex2®E M 257 512 4 Ex4EEMN 257 514
2a ) 257 504 4a |BE4 257 506
2b BMAREF 251 376 4b | BRAREF 251 376
2c R % 219 393 4o |RIPFK 219 393
2d ik 204 666 4d | Rigk 204 666

5 BN EHIENAT 251235 6 BANANEHBENAT 251 236
S5a | EMEFFEAE 251 188 6a |BNEFIFENS 251 189
50 |ME 244 989 6b MM 244 989
5c |&W 250 273 6c |BR 250273
5d | X% 240 412 6d | X% 240 412
550 |4R#KB 50x12 240 359 550 |4R#KB 50x12 240 359
551 | IEER£M6X16 020 135 551 | iEIRZM6X16 020 135

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 181

FERRS 257124_04_CN

EBF3RE 002



13 RPEE

13.3 FEIPR
13.3 FHiR
ViE | B Id NE A Id
1 BANEPIR 257 669 1a Eiakiit 257 663
1b PRz 243 052
182 CMS 740 (B & 630) 3E M A 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



14 EBIHRREF

14 EBEIRRF

14 BERIRE

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 183
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



14 EBHRIRE

14.1 R«
14.1 R[22
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
RB&42 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RE&2210A T/440V 6,3x32 025 258
1RB& 2L 2 5A T/A40V 6,3x32 217 465
RE&Z 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
1RBE 42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
RE&L28A T/440V 6,3x32 241 866
R4 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
184 CMS 740 (& & 630) IE X 37 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




14 EBIHRREF

14.2 PDF#&IN& BB (221)

14.2 PDF#%

K& E (221)

=X ID ¥RE
KM 221 E1F 257 279 _DE
YERE 221 B 257 279 _GB
KA 2215 257 279 _CN

HECMSX #HIDVDX

&2 EARAT AR B BERE2219R 5154 257 157

HAWPTSCNAL TG

o

—

2 |14 [
I
e SN ) |
L {r5(relry |————-‘154¢
gl T [3 O[5 2B
L = s oo |me
ey — — — — I~ 45 B _ | L
TRERTR2 TXHS [ T ¥
-] ol o (=) =]
I_ 0z ]
U
24Y_M_@D
me 5123 F FB
284 o
HE
10074212 JA07 210
f’_hib ¢ 2 @ o O
L1 12 LE Einspeisung W oPE

htsdrehfeld
ichten

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

dption
Yorschalt-
trafe

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

Rl Fr2ll FNA

Optien
Trafe Hevafournizseure
vder Trafa SFE

]

185



14 EBHRIRE

14.3 FEZHEBEL

14.3 FEZHEBL

=L Id B Id

L& EBEOKC 740 2IMP-2 259 296

2/ B AHEBSHELXL136 740 OKC3 259 365 JE% SM 84 X1.325 740 OKC 243 372

281 BkoP &SRB HXL137 740 OKC3 259 366 ERMSELSMXL327 740 OKC 243 374
BEMEB#E4kX1.326 740 OKC 243 373

S4E8®BY 740 OKC 243 371 BIIR{E B 464X 1328 740 OKC 243 375

186

CMS 740 (B 5 630)
EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



14 EBIHRREF

14.4 L EBE 1

14.4 LA B4 1

B Id B Id
OB 10KC 240 256
BYFFEBELZOKC 3XX 240 289 FEHRBEY FKE (TOKC 240 290
EMFRPEREBRLOKC 253 442
T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 187

Y3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



14 EBHRIRE

14.5 LN BL 2

14.5 LA EBL 2

A Id A Id

MO EBH 20KC 240 257

DR EHHAAB OKC 240 291 EBRMFRBELHOKC 240 292
EXIREEFBELEOKC 240 293 AMELHE L OKC 240 294
EZHIEBELHOKC 240 295 &3 5 fFEFBYOKC 240 296
BB IERBELOKC 240 297 EB D EERBEHOKC 240 298
MR B BHEOKC 253 441

188 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



14 EBIHRREF

14.6 EFEHHAY B

14.6 FERHLEAH EBE L

B Id B Id
ENRLANBLOKC 240 259
ENHRHTFIIEELOKC 240 308 FF R EHKAHA OKC 240 309
ENHDEBELOKC 240 310 EERFT RBHOKC 240 311
FF < EBHAAB OKC 240 312

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 189

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



14 EBHRIRE

14.7 LN B 72"

14.7 LH B4 72"

=10 Id =10 Id

e 72" 240 588

#845 CAN 72° 240 460 EB4E Y S Ea 72 240 462
MR L 72" 240 465 HIABD, Skeass72" 240 590
FF 3 845 HIAB 72" 240 591 s RER A B4 WAZ/F 72 OKC 240 470
AR BIRBL 72¢ 240 503 HIRE B8 236 573
BB B4 72° OKC | 240 506 41 D3 HAAB OEF/S 72 OKC 240 610
FF S 4 HAOS 72¢ | 240 611 FF3 HIAB [ h Dk e85 OKC 240 593
HIAB FEH D3k OKC 240 592 FLENTf E3eag872" 251 242

190 CMS 740 (B & 630) I XA 03/2012

ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



15 #BEHBEFh

15 $BEHIB T TH

15 2 &8 F i

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 191
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



15 $#BHBEFTH

15.1 L4158
15.1 2 &I5
B | B Id NE BN Id
T BAEMIREIFEE 740 oke3 255 952 4 et OKC 300 951
1 BANEM L4 EFEE 254 868 6 S h BRI HI B FHR4SM 7TE 300 943
2 BiEARE 300 924 7 +N-CPU 432 300 965
3 FHIFCG54 300 923 8 +Power CPU B 301 009
3a BRENE 239 305 9 +IPC P8X S 01 301 010
3b TiEBRCG5H4 239 350 10 EM IR E B R AR 255 953
192 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



15 #BEHBEFh

15.2 AEFHIFE

15.2 HEHIFE

B | B Id NE |8 Id

z BAGMEGIRE2A 727 ok 238 738

1 EMEIREZEFEE 238 737 PRE8BRAR okc 300 953
1a \ 38 K. 1% & Servo 05 229 059 +CWAZ 300 929

2 +Servo6 okc 301 000 BASEIRCWAZ 300 936

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

193



15 $#BHBEFTH

15.2 HAEHRE

CMS 740 (B & 630 JE X 47 03/2012
194 %MLF%'S(E'A 6%2 ) FERRS 257124 _04_CN



16 WX

16 A3 % B4

P4

bik

16 A ]

BRILEMUT IR  GEBE4MNEM.
TREHATNHAEE T2 —H.

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 195
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



16 TEEFHH

16.1 I B
16.1 T&

B | B Id E |B% Id

1 EBHEE4 062 309 6 484 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRET, E3,5.2 062 312 &84 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 £ F84 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4855 E8RES 031232
EEXHRE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
BEEXHETS, E9.2 230 189 V#8558 53RE6 031234
EBHEEE20 230 190 M #&EEeRE7, E3,5.2 031235

2 EEY TE14-20 (E5-14) 062 316 V4855 58RES 031236
EE# FE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4&55 5&88E10 (E5.2) 031 238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESR% 227 071 M #&EERRE14 (E7.2) 031242
BS9EE 227 070 & E3RE16 225 111
R1EH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REH 232 027 M4 ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M BAHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

196 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




16 WX

16.2 JAB M

16.2 SEBME

B | B Id VA = Id

1 Silvertex T 46, 1 230 614 4 BEH 216 732
2 ABAEOKS 475, 1kg 009 200 5 B & 5h g 0KS270 229 372
3 JEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 BB RE StaburagsNBU 12/300KP 231191

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

197



16 TEEFHH

16.3 M4

16.3 LR 4

EBFE A 002

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

198 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17 BHEH

17 5% B H

i iR & 5 630) 199
& Y37 03/2012 CMS 740\(* 5
FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



17 RBHRFBH

171 BANSOHR

171 BNS23R

E | B BE |Id E |8 BE |Id

E5 + E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m.10 + E7.2

1 BANGHBNK E5 1+8 243 935 1 BANSHBENKL E10-14 1+8 243 943
2 BANGLBENKL E5 2+7 243 934 2 BANGHEENL E10-14 2+7 243 942
3 BANGHBENK ES 3+6 243 933 3 BANSHIBENKL E10-14 3+6 243 941
4 BANGLBENKL E5 4+5 243 932 4 BANGHEENL E10-14 4+5 243 940
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2

1 BANSOBILET-8 1+8 243 939 1 BANGUHEENL E16-18 1+8 243 947
2 BASHEENL E7-8 2+7 243 938 2 BANGUHEENL E16-18 2+7 243 946
3 BANSOBIKLET-8 3+6 243 937 3 BANG L E16-18 3+6 243 945
4 BANSOHBILET-S 4+5 243 936 4 BANGLEEYIL E16-18 445 243 944

200

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

HRES

IE X 1A 03/2012
257124_04_CN



17 BHEZH

17.2 2% 4088 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

17.2 28 S48 E5|E2,5.2 | E3,5.2| E5.2

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLHB/IL 1+8 EW 23 260 008 3+6 BN 3+6 EW 23 260 010
1 S4BEHLEW 23 258 326 1 SL8EHLEW 23 258 326
2 BANGLHEBRE1+8ES 259 935 2 BANGLEE3+6E5 259 937
BANGHEENL 1+8 EW 29 260 023 BANGLHEENL 3+6 EW 29 260 025
1 S4EEMKEW 29 259 034 1 SEEMKEW 29 259 034
2 BANGYEE1+8E5 259 935 2 BANGYEREI+6ES 259 937
BANGLBENKL 1+8 EW 43 260 027 BANSLHEENL 3+6 EW 43 260 029
1 SEFYKEW 43 259 923 1 SERILKEW 43 259 923
2 BNG BT 1+8E5 259 935 2 BANSLHEE3+6E5 259 937
BANSLHZ][UL 1+8 EW 46 260 031 BN 3+6 EW 46 260 033
1 SLBEHLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANSYEB1+8E5 259 935 2 BANSLHEE3+6ES 259 937

2+7 | EBANSYBEL 2+7 EW 23 260 009 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 011
1 SN KEW 23 258 326 1 SEEMKEW 23 258 326
2 BANGUEBE2+7ES 259 936 2 BANGUWBEREI+5E5 259 938
BANGLERYIL 2+7 EW 29 260 024 BEANSHB/ILL 4+5EW 29 260 026
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BNSHEEE2+7ES 259 936 2 BANGUEEA4+5E5 259 938
BANSLEENL 247 EW 43 260 028 BEANGB/ILL 4+5EW 43 260 030
1 SLBJ/ULKEW 43 259 923 1 SOB/ULKEW 43 259 923
2 BANGLERE2+7ES 259 936 2 BANSUHBRE4+5E5 259 938
BANSLEEHKL 2+7 EW 46 260 032 BANGHEENL 4+5 EW 46 260 034
1 SEBMKEW 46 258 912 1 SEBEMKEW 46 258 912
2 BANGUEBE2+7ES 259 936 2 BANGUWBEI+5E5 259 938

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 201

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



17 RBHRFBH

17.3 28 438 E16 | E18

17.3 28 S#)2R E16 | E18

EBFE A 002

BE NE | ID BE |5E ID

1+8 | BANSLHHB/IL 1+8 EW 23 260 035 3+6 BASLHB/IL 3+6 EW 23 260 037
1 SYBEMLEW 23 258 326 1 SYBEHLEW 23 258 326
2 BANSLHB[E1+8E7-8 259 939 2 BANSLIFEI+6E7-8 259 942
BASLHEENL 1+8 EW 29 260012 BANGLHEENL 3+6 EW 29 260 014
1 S4EEMLEW 29 259 034 1 SEEHKEW 29 259 034
2 BNSHBRE1+8E7-8 259 939 2 BN HIBERE3+6E7-8 259 942
BANGLI/YLL 1+8 EW 43 260 039 BANGLHERYIL 3+6 EW 43 260 041
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYILEW 43 259 923
2 BNG BT 1+8E7-8 259 939 2 BNGHEEE3+6E7-8 259 942
BANSHERNIL 1+8 EW 46 260 043 BASLEBEL 3+6 EW 46 260 045
1 SYBEHLEW 46 258 912 1 SYBEHLEW 46 258 912
2 BANGYEB1+8E7-8 259 939 2 BNGHBEHE3+6E7-8 259 942

2+7 | EBANSHEBENL 2+7 EW 23 260 036 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 038
1 S4B EW 23 258 326 1 S4EBMKEW 23 258 326
2 BNSHBRE2+7E7-8 259 941 2 BNGHIBEBE4+5E7-8 259 943
BANGLEHK 2+7 EW 29 260 013 BANGLEBENKL 4+5 EW 29 260 015
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BANSLB[E2+7ET-8 259 941 2 BANSLIFEA4+5E7-8 259 943
BANSLHEENL 247 EW 43 260 040 BANGL|/YLL 4+5 EW 43 260 042
1 SLBENLEW 43 259 923 1 SYBEHLEW 43 259 923
2 BANSLHB[E2+7ET-8 259 941 2 BANSLIRE4+5E7-8 259 943
BANSUBEHK 2+7 EW 46 260 044 BANSUBEHK 4+5 EW 46 260 046
1 SLEBMKEW 46 258 912 1 SLEBMKEW 46 258 912
2 BNSGHBEBE2+7E7-8 259 941 2 BN HIBEBE4+5E7-8 259 943

202 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17.4 2% S48 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2

17.4 28 S#p8 E10| 12 |E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLHB/IL 1+8 EW 23 259 122 3+6 BN 3+6 EW 23 258 630
1 S4BEHLEW 23 258 326 1 SL8EHLEW 23 258 326
2 BANSHEEE1+8E10-14 259 929 2 BANSLHEE3+6E10-14 258 613
BANSLEHNKL 1+8 EW 29 259 123 BANGLHEENL 3+6 EW 29 259 127
1 S4EEMKEW 29 259 034 1 SEEMKEW 29 259 034
2 BANGHEE1+8E10-14 259 929 2 BANGHEEI+6E10-14 258 613
BANGLBENKL 1+8 EW 43 259 924 BANSLHEENL 3+6 EW 43 259 926
1 SEFYKEW 43 259 923 1 SERILKEW 43 259 923
2 BNGHEEE1+8E10-14 259 929 2 BANSLHEEI+6E10-14 258 613
BANSLERYIL 1+8 EW 46 259 124 BANSLHEEYIL 3+6 EW 46 259 128
1 SLBEHLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANSLHEBEE1+8E10-14 259 929 2 BANGLEE3+6E10-14 258 613

2+7 | EBANSYBEL 2+7 EW 23 258 629 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 258 631
1 SN KEW 23 258 326 1 SEEMKEW 23 258 326
2 BANSYEB2+7E10-14 258 611 2 BANSYHEBEA4+5E10-14 258 615
BANSLEENL 247 EW 29 259 125 BEANSHB/ILL 4+5EW 29 259 129
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BANGHEEE2+7E10-14 258 611 2 BANSHB4+5E10-14 258 615
BANSLEENL 247 EW 43 259 925 BEANGB/ILL 4+5EW 43 259 927
1 SLBJ/ULKEW 43 259 923 1 SOB/ULKEW 43 259 923
2 BANSLERE2+7E10-14 258 611 2 BANSERE4+5E10-14 258 615
BANSLEEHKL 2+7 EW 46 259 126 BANGHEENL 4+5 EW 46 259 130
1 SEBMKEW 46 258 912 1 SEBEMKEW 46 258 912
2 BANSYEB2+7E10-14 258 611 2 BANSYBEBEA4+5E10-14 258 615

IE L3R 03/2012 CMS 740 (& & 630) 203

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



17 RBHRFBH

17.5 28 S48 E16 | E18

17.5 28 S 422 E16 | E18

EBFE A 002

BE NE | ID BE |5E ID

1+8 | BANFLEBEIL 1+8 EW 23 E16-18 260 047 3+6 BANS L 3+6 EW 23 E16-18 260 049
1 SLBENKEW 23 258 326 1 SN KEW 23 258 326
2 BANSLHIBRE1+8E16-18 259 944 2 BANS 4B 3+6E16-18 259 946
BANSYEEHKL 1+8 EW 29 E16-18 260 051 BANSYEHKL 3+6 EW 29 E16-18 260 053
1 S4EEMLEW 29 259 034 1 SEEHKEW 29 259 034
2 BANGYEE1+8E16-18 259 944 2 BANGHEEI+6E16-18 259 946
BANSLEBHL 1+8 EW 43 E16-18 260 055 BANSLEFHL 3+6 EW 43 E16-18 260 057
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYILEW 43 259 923
2 BNGHEE1+8E16-18 259 944 2 BNGHEEE3+6E16-18 259 946
BBV 1+8 EW 46 E16-18 260016 BANS LB 3+6 EW 46 E16-18 260018
1 SLB/IKEW 46 258 912 1 SLBEIKEW 46 258 912
2 BANGYIEB1+8E16-18 259 944 2 BNGHEEE3+6E16-18 259 946

2+7 | BANSYEENL 2+7 EW 23 E16-18 260 048 4+5 BANSLHEEHL 4+5 EW 23 E16-18 260 050
1 S4B EW 23 258 326 1 S4EBMKEW 23 258 326
2 BANSYWEB2+7E16-18 259 945 2 BNGHEEE4+5E16-18 259 947
BANSLEIHL 2+7 EW 29 E16-18 260 052 BANSLEFL 4+5 EW 29 E16-18 260 054
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BNGHEE2+7E16-18 259 945 2 BANGHEEBE4+5E16-18 259 947
BN 2+7 EW 43 E16-18 260 056 BN 4+5 EW 43 E16-18 260 058
1 SLB/IKEW 43 259 923 1 SLB/IKEW 43 259 923
2 BANSHEBE2+7E16-18 259 945 2 BANGYEBI+5E16-18 259 947
BANSEEHK 2+7 EW 46 E16-18 260 017 BANSUEEHK 4+5 EW 46 E16-18 260 019
1 SLEBMKEW 46 258 912 1 SLEBMKEW 46 258 912
2 BANSYWEBE2+7E16-18 259 945 2 BANGHEETE4+5E16-18 259 947

204 CMS 740 (& & 630) IE YA 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17.6 2B RIE S REK

17.6 28 ISR ER

B | B Id g =L Id

1 BRS8NI 1+8 ES 259 732 1a BANGERL 1+8E5 244 076
ENMRIESYBRIL1+8 E7-8 259 736 BANSLE8L 1+8E7-8 244 082
B RIS OB/IL1+8 E10-14 259 740 BENGLR8K 1+8E10-14 260 612
BMRIESOBUIK1+8E16-18 BN | 250 744 EANSL8K 1+8E16-18 261516
S ENL1+8

2 HBIL S L8] 2+7E5 259 733 2a BANSYHRL2+TES 244 077
WIS Es 2+7E7-8 259 737 BANGHEEL2+7ET-8 244 083
BRI S LD S 2+7E10-14 259 741 BN LEEL2+7E10-14 260 614
IS4 ES 2+7E16-18 259 745 BANGLERL2+7E16-18 261517

3 BIE S B83+6E5 259734 3a BANSL8EL3+6E5 244 078
IS4 ER3+6E7-8 259 738 4a BANGLEEL3+6E7-8 244 084
IS4 883+6E10-14 259 742 BANGLEEL3+6E10-14 260 610
IS4 883+6E16-18 259 746 BANSLHERL3+6E16-18 261518

4 EANMRIE S 4P BRI L4+5E5 259 735 500 JLKIRLMAXS5 239 549
BRI S BRI L4+5E7-8 259 739 501 BE 020 870
BRI S BRI L4+5E10-14 259 743 b S8 A 242 863
BEMRIE S BRYIL4+5E16-18 259 747

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

205



17 RBHRFBH

17.6 28 B S 8%

17.6.1 28 BILS L\

UE | B Id (VAS =E Id
z BRI SLBREE 148 259 728 1 S4B/E1+8 259 719
BRI SLBREE 247 259 729 2 SLERE2+7 259 720
BRI S L BREE3+6 259 730 3 S4B E3+6 259 721
BIE S BRE4+5 259 731 4 SLHEBEEA+5 259 722
8 BALRRZLE 260 702 a E#R2,02 H 262 433
8c |BANERXZHE 260 700 E#R2,04 H 262 434
9 g 244 031 b E#R2,02 H 262 572
13 |BARAFH3 262 019 EHR2,04 H 262 573
14 |ERFH3 262 018 E#R2,06 H 262 574
19 | REBBR 259 653 E#R2,08 H 262 576
25  |BR 260 548 510 JLSKIRZM4X8 023 579
30 |HER 260 527
206 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




17 BHEZH

17.7 28 ISR 5

¥ (B F09/20114F)

17.7 28 RIS EL (B F09/20114)

B | B Id g =L Id

1 BENMRIESYBRIK1+8 ES 250 319 1a BANGERL 1+8E5 244 076
BEMRESYBIK1+8 E7-8 250 323 BANSLE8L 1+8E7-8 244 082
BMRIESLBRIIL1+8 E10-14 250 327 BANSLEL 1+8E10-14 260 612
BENMRIESLBRNL1+8 E16-18 250 331 BANGLHEEL 1+8E16-18 261516

2 ISP ER 2+7E5 250 320 2a BANGYEERL2+TET-8 244 083
HIE L8R 2+7E7-8 250 324 BANGLHEEL2+7E10-14 260 614
BRI S LD S 2+7E10-14 250 328 BANSLHEEL2+7E16-18 261517
IS L8] 2+7E16-18 250 332 BANGLERL2+7ES 244 077

3 IS4 ER3+6E5 250 321 3a BANGEELI+6ES 244 078
ML S LER3I+6 E7-8 250 325 4a BANGLEEL3+6E7-8 244 084
I FLER3+6 E10-14 250 329 BANGLERL3+6E10-14 260 610
IS4 EF3+6 E16-18 250 333 BANSLHERL3+6E16-18 261518

4 EANMRIE S4B L4+5E5 250 322 b g4 A 242 863
BMRIE S L BRYIk4+5E7-8 250 326 500 IR 22 MAX5 239 549
BENMRIE S4B L4+5E10-14 250 330 501 BE 020 870
BMRIE SRRV L4+5E16-18 250 334

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)
EBF3RE 002

207



17 RBHRFBH

17.7 28 IS OB LK (B F09/20114F)

17.7.1 28 BLSLREE (B F109/20115)

EBFE A 002

UE | B Id (VAS =E Id

z BMICFLHBREE 148 250 315 A ZHEIFFE 263 585
BICSFLHBREE 2+7 250 316 B ZH48IFF1+8 263 580
BRI S L BREE3+6 250 317 ZHaIFF2+7 263 581
RIS 4P BREE4+5 250 318 ZHBIFF3+6 263 582
AREH3 235 102 & BIFF4+5 263 584
EFRFH3 235103 C ZHAIFFE iR 263 579
BALRRZLE 242 931 a EHR2,04 201 654

8c |BNERXZHE 244 200 b E#R2,06 208 924

9 R ERB IR 250 300 E#R2,02 235 740

19  |HE 244 031 510 KR MAX6 022 994

208 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17.8 ™Neh S 2hEs 3+6

17.8 R GLES 3+6

B | B Id VA = Id
b3 BN SUER3+46
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 782 6 BE 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 BAERRZS 252 825
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 786 8 BARBRXRLE 252 824
E16-18 (E9.2) 252 788 9 EERE 252 796
1 RS HERE 252 806 10 BE 213035
2 BH 212583 11 B 216 143
3 B 252 798 12 AR 253 436
4 WS L BRE3+6 500 NABRLLMAXS 243 779
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 820 501 NABLMAX10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 ARARY 252 832
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 822 503 B EIREM4Ax16 254 196
E16-18 (E9.2) 252 823 504 ER#RE 021 399
5 NP SEE3+6 E5-8 252 800 505 LS 213399
S4BT 3+6 E10-18 252 808 506 EgTEE 253 058

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)
EBF3RE 002

209



17 RBHRFBH

17.9 RHFLIR4+5

17.9 Neh S 2hEg4+5

B | B Id g =L Id
b3 BN SE4+5
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 781 6 'R 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 BNERTR 252 815
E10-14 (E7.2| E8.2) 252 785 8 BARBRXRR 252 816
E16-18 (E9.2) 252 787 9 EENE 252 796
1 RSB E 252 806 10 B 213 035
2 BA 212583 11 By 216 143
3 B 252798 12 WiTiRe 253 436
4 RS PUN--L= ERG 500 NARLMAXS 243 779
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 790 501 ANARLMAX10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 NARY 252 832
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 792 503 B EIREM4x16 254 196
E16-18 (E9.2) 252 793 504 EgseE 021 399
5 WS LHERE4+5 E5-8 252 799 505 B4 213 399
WS ERE4+5 E10-18 252 807 506 ERHE 253 058

210

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17.10 RO SYBEWNCR A/T)

1710 AL SLB[WROEE BT

B | B Id VA = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SYBER 251 864 7 SE4 253 226
2 BE 212583 8 B 213 035
3 #BE 216 143 500 ER#E 021 399
4 L Evg 213 399 511 B4 022 481
5 ERMNEA 251 866 512 NARYL M4x8 022 461
6 EEMEA 251 865 513 ANAIRL M5x10 020 351

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

211



17 RBHRFBH

17.11 S48 (46mm)

17.11 RS LHER(46mm)

B | B ID g =L ID
T RS HER E3 244 998 2 B 213 035
1 S 483k MW46 244 253 500 ANARL M5x10 020 351
212 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012
ZBHKE A 002 FERRS 257124 _04_CN



17.12 EKiBEBN®REE

17 BHEZH

17.12 EXBURIRE

B | B Id & =L Id

T EkEugigE 257 600

1 EKBNRIRE 257 283 10 RAEFAASCON 259 381
2 KILASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 EXLR 257 122 501 WHAEFMB-10 023 026
4 M ELE T 257 137 502 HIEER 2 M4x8 022 501
5 EREEZRE 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 HIFIRZZ M5 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E>5 020 871

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)
EBF3RE 002

213



17 RBHRFBH

17.12 ERFURIRZ

17121 DERENERE

UE | B Id L& |&BW Id
z EKElRRE 257 283 8 SO 257 139
1 AFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 34 257 278 10 BRAGT 257 138
3 - 257 273 500 JLSKIRZM5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wEtH 211 354 503 R A [ L 4R 22 V13X 10 023 380
6a IIEVEA 10828 258 582 504 BERIMS 022 873
7 BAMLRER 212 406 505 BN EREIS7 022 554

214

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



17.13 B EBNRER

17 BHEZH

17.13 HEENRRE

B | B Id i = Id

T akEuRiEE 257 599

1 AKEURIRE 257 282 6 RIEHBHASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 % 257 121 501 W RAZRMS-10 023 026
4 Al EL T 257 136 502 T IE R4 M4x8 022 501
5 B EED 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#EIR 258 386 505 BES5 020 871

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)
EBF3RE 002

215



17 RBHRFBH

17.13 AKFURIRZ

17.13.1 BEN&RIR

EBFE A 002

vE | B Id UE |B% Id
z AKEURRE 257 282 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 -3 257 278 10 REUF 257 138
3 2R 257 273 500 FLSKIRZ2M5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 e A 211 354 503 T A [ Sk 4R 22 V13X 10 023 380
6a WD EARI IR 258 582 504 BEIEFM5 022 873
7 BAML R 212 406 505 BB EREIS7 022 554
216 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17.14 f&%)38 MSF 2

17.14 f&4)8% MSF 2

L& | B ID EE

z M3 B i 40 BRVISF-2 259 575 BEMMSF2% 4T :

1 MSF-27 B8.48 #9385 & 25 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH

2 FA R R EISE-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7
D72280 Dornstetten

5* fE£>BSMSF-2 259 604

B1iE: +49 (0)7443 281-0
#£H: +49 (0)7443 281-101

MSF-2% #8952 = & F5 0 BE M 2 318 & B9 MEMMINGER-

IRO A BIRY AR,
& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 217
Y3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



17 RBHRFBH

17.15 EMH EERR

17.15 EM E 2585

UE | B ID AT =X ID

b3 ENLEEER 253 965 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 EXHE 253 347 506 AARFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

218 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




17 BHEZH

17.16 AN EiEFEs

17.16 AN FiEHEES

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 a3 253 348 506 ANABREMG-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 5 630)
EBF3RE 002

219



17 RBHRFBH

1717 MR EFH TR

17.17 Mk EF TR

B | B Id & |&BW Id

b3 Bt R SE T T B 243 777

1 B RIAR7XX/BXX 241 928 3 EX% 243 602
1a =YY = E 241927 4 X% 243 603
1b E 8 202 777 5 3 239 295
1c E#&D=130 062 385 6 BANSHH 241 581
1d I 200 363 500 B Pi1RM6x12 023 415
510 TLSKIRZ2M4x30 023 681 501 JLKIRZZ M8 16 023 113
511 5 3x30x1,25 023 556 502 WHIRRME-10 023 414

2 ST 228 596 503 F5 KRV 023 269

220

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



17 BHEZH

17.18 JEEZBR AR

17.18 JEZBHT 04

& | B Id NE |BW Id

z JE BB B AN AR 7 XX 253 645 502 IUSKIR L MAX25 023 511
1 BN EAR 253 470 8 SOHRE 243 765
2 TENLEH 202777 8a Sa# 243 623
3 B #&D=130 062 385 580 ENEH3K12 020 647
4 R EH 200 363 581 ZRs 021 504
500 |CK8R£2M4x30 023 681 582 HFRA12 020 996
501 |#M5,3x30x1,25 023 556 9 BANGHIF 241 581

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

221



17 RBHRFBH

17.18 JEREBHT NAR

222 CMS 740 (B 5 630) JE X 47 03/2012
ERHESEE 002 FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18 H#HAE32M24 IFF £ HoM #iRTE

NP
18 W A32FM24 IFF KE2M #iT B
=L Id
32 IFF |32 IFF&RE% E5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2| 5m.4| 7m.5 257 928
32 IFF#: &% £7|E8|7m.8|8m.7 257 929
32 IFF#: &% E10|E12|E14|E7.2| 12m.10 257 930
BIE SR ®IRESR 32 IFF 6.2 257 931
#ITH 32 IFF E16|E18 257 932
24 IFF |24 IFF# %% E5|E2,5.2| E3,5.2|E5.2| 5m.4| 7m.5 257 933
24 IFF#: &% E7|E8| 7m.8|8m.7 257 934
24 IFF# R E% E10|E12|E14|E7.2|12m.10 257 935
WIS BRRER24 IFF E6.2 257 936
®ITH 24 IFF E16|E18 257 937
JE XA 03/2012 CMS 740 (& 5 630) 223

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.1 H{RLIBEME K E5 (32 IFF)
18.1 BRI T B/ E N E5 (32 IFF)

B | B Id & =L Id

b3 BMICFYBREIMER 32 IFFES 257 928

1 BAEM LD &K NBRES 244 498 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANGM 5K HE8ES 244 501 22 BANSYWEKE IFFES 245 161
3 SLIRZET2" 228 596 23 B FIShEE 244 347
4 EXH 243 602 24 x5 244 409
5 ax%% 243 603 25 &R 240 640
6 3 239 295 26 EMRE E5 =A/NER ES 212 130
7 BN R @ AT 259 573 27 A NEBHE=A ES 212129
8 BANAMHE BT 259 570 28 =M/ E B R R 240 697
9 MR EHIRBRE 237 124 29 AN NEEEEER 240 698
10 |BASYR 241 581 500 B8R M6x12 023 415
11 BAEM168E EREDR 244 991 501 G RARRM6E-10 023 414
12 |BANGM16HE ERELHR 244 992 502 F5 KR FMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Tk IRL£M8X16 023 113
16 | AR KRES-8 253 652 506 EI4H6X16 020 677
19 |BESYR/ERERIERDVD 245 169 507 #2442 M6x20 244 824
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241928 508 #2844 KB60x20 237 682

224 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN




18

WH32M24 IFF RE2M HRTR

18.2 HIMTBHHEK E7-8 (32 IFF)

18.2 T B E W E7-8 (32 IFF)

B | B Id g = Id

T BRIL S BRILIRELR 32 IFFE7-8 257 929

1 BA ML %K DEEET-8 244 499 21 SYEBEATIA 250 119
2 BN ZK DIRET-8 244 502 22 BANSLHRE IFFET-8 245 162
3 SYTE72” 228 596 23 BN IR 244 347
4 EXE 243 602 24 x5 244 409
5 axE 243 603 25 &R 240 640
6 3 239 295 26 ENNEBRRB=A 212 057
7 BN @A 259 573 27 AN NEERB=A 212 056
8 BANAMFE BT 259 570 28 /N EEEEER 240 697
9 Vg RERESR 237 124 29 AN EEEEER 240 698
10 |BASLR 241 581 500 B B8R M6x12 023 415
11 BANEM168E ERBELR 244 991 501 W AEEM6-10 023 414
12 | BANAM6E BERIELHR 244 992 502 FKIRFMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Ik IRLLMBX16 023 113
16 | AR KRES-S 253 652 506 E4H6x16 020 677
19 | BESYHR[EREREREDVD 245 169 507 1844 M6x20 244 824
20 | HHBLEDEIAR7XX/8XX 241928 508 #8244 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

225



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.3 HRIT B L E10-14 (32 IFF)

18.3 T ERE 5T E10-14 (32 IFF)

EBFE A 002

WA E=E Id AT} =L Id

z BAESLIBREMERE 32 IFFE10-14 257 930

1 BAEM L %K NERE10-18 258 461 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANEM LK HBEE10-18 258 463 22 BANSYWEE IFFE10-14 245 163
3 SLIRRT2" 228 596 25 &R 240 640
4 EXR 243 602 26 EM/NEERB=AE10-14 212 109
5 ax%% 243 603 27 AN EBRE=AE10-14 212 108
6 53 239 295 28 =M/ E B R 240 697
7 BN B @ AT 259 573 29 AN EBEEER 240 698
8 BANGN @ 259 570 33 ENMeE #HIBEE 259 455
9 DY REKERRE 237 124 500 B iR M6x12 023 415
10 |BASYR 241 581 501 W IRRME-10 023 414
11 BAEM168E EEREDR 244 991 502 FLIRFMS8 023 269
12 |BANGM16HE ERBLHR 244 992 503 IUSKIR22MI8x 16 023 113
15 | EYIRLRE10-14 253 655 506 ENI4H6X16 020 677
16 | GMEYIRLHKRE10-14 253 654 507 ¥4 M6x20 244 824
19  |BESYR/ERERIEREDVD 245 169 508 1844 KB60x20 237 682
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 509 JLKIRLM5x10 023 247

226 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN




18 #HH32M24 IFF

RE2H KRTR

18.4 WHHMIEMNE

¥ E6.2 (32 IFF)

18.4 T ERE W E6.2 (32 IFF)

B | B Id g = Id

T BRIL S BREIRELR 32 IFFE6.2 257 931

1 BA ML %K DEEET-8 244 499 22 BANSYRE IFFE7-8 245 162
2 BN ZK DIRET-8 244 502 23 B HISER 244 347
3 SLIRPET2” 228 596 24 *5 244 409
4 EXE 243 602 25 &R 240 640
5 axE 243 603 26 EN/NEBERB=AET-8 212 057
6 3 239 295 27 AN EBRB=AET-8 212 056
7 BN @A 259 573 28 EN/NEEEBER 240 697
8 BANEM BT 259 570 29 A/ EEEEER 240 698
9 D mEHRERRE 237 124 30 EN/ BB =/E6.2 232755
10 |BASLR 241 581 31 A/ NEERE=AE6.2 232 756
11 BANEM168E ERBELR 244 991 500 B PR ZM6x12 023 415
12 |BENEN16EE EBRESR 244 992 501 AR RM6-10 023 414
15 | EYIRLHIKRES-8 253 653 502 LR M8 023 269
16 | AR KRES-S 253 652 503 STLSKIRZ M8 16 023 113
19 | BESYHR[EREREREDVD 245 169 506 E{IEH6x16 020 677
20 | HHBLEDEIAR7XX/8XX 241928 507 $24£1V16x20 244 824
21 SHBBRTIE 250 119 508 1244 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

227



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.5 HRIRT B LI E16-18 (32 IFF)

18.5 T ER E T E16-18 (32 IFF)

EBFE A 002

B | B Id g =L Id

z BAESLIBREMELE 32 IFFE16-18 257 932

1 BAEM L %K NERE10-18 258 461 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANEM LK HBEE10-18 258 463 22 BANSYWEE IFFE16-18 245 164
3 SLIRRT2" 228 596 25 &R 240 640
4 EXR 243 602 26 EME=NLBRDESHNRE=A 243 248

E16-18
5 ax%% 243 603 27 BME=ANLEHKDRBE=HE16-18 243 249
6 53 239 295 28 =M/ E B R R 240 697
7 BN R @ AT 259 573 29 AN EBEEER 240 698
8 BANGN @ 259 570 33 ENMeE #HIBEE 259 455
9 DY REKERRE 237 124 500 B iR M6x12 023 415
10 |BASYR 241 581 501 WRARFZMGE-10 023 414
11 BALEM168E EEREDR 244 991 502 FLIRFMS8 023 269
12 |BANGM16E ERELHR 244 992 503 IUSKIR22M8x 16 023 113
15 | EYIRLIKE16-18 244 821 506 TENI456x16 020 677
16 | GMEYIRLHRE16-18 244 062 507 ¥4 M6x20 244 824
19 |BESYR/ERERIEREDVD 245 169 508 1244 KB60x20 237 682
20 | FEBHOEIARTXX/BXX 241 928 509 JLKIRLM5x10 023 247
228 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.6 H#M T ERVE

% E5 (24 IFF)

18.6 T B EK E5 (24 IFF)

B | B Id VA = Id

T BRIL S BRIRIRELR 24 IFF ES 257 933

1 BANEML %K NERES 244 498 21 SYEBEATIA 250 119
2 BANHM LK DEFES 244 501 22 BANGUEBESIFF 24 256 934
3 SYE72” 228 596 23 BN HIBNER 244 347
4 EXH 243 602 24 x5 244 409
5 axE 243 603 25 &R 240 640
6 3 239 295 26 ENNEBRB=A 212130
7 AN AT 259 573 27 A NEERB=A 212 129
8 BANAMHE BT 259 570 28 =M/ EEEEER 240 697
9 Vg REHRESR 237 124 29 A NEEEEER 240 698
10 |BASOR 241 581 500 B B8R M6x12 023 415
11 BANEM168E BERELR 244 991 501 AR EM6-10 023 414
12 | BANAN6E BERIELHR 244 992 502 FKIRFMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Ik IRLLMBX16 023 113
16 | AR KRES-S 253 652 506 TE4H6x16 020 677
19 | BAESYHR[EREREREDVD 245 169 507 1844 M6x20 244 824
20 | HHBHADEIAR7XX/8XX 241 928 508 #8244 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

229



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.7 HRTEMHHE K E7-8 (24 IFF)

18.7 T EM E T E7-8 (24 IFF)

EBFE A 002

WA E=E Id AT} =L Id

b3 BRILSHBREMER 24 IFFE7-8 257 934

1 BANEML %K NERET-8 244 499 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANGM LK DBRET-S 244 502 22 BANGYREE E7-8 IFF 24 256 935
3 SLIRRT2" 228 596 23 AL FIShEE 244 347
4 EXH 243 602 24 *5 244 409
5 ax%% 243 603 25 &R 240 640
6 X% 239 295 26 EMNEERB=AET-8 212 057
7 BN B @ AT 259 573 27 A NEBRB=AE7-8 212 056
8 BANAME BT 259 570 28 EN/NEBEEER 240 697
9 B HIRBRE 237 124 29 AN NEEEEER 240 698
10 |BASYR 241 581 500 B 884 M6x12 023 415
11 BAEM168E EEREDR 244 991 501 G RARRME-10 023 414
12 |BANGM16HE ERBLHR 244 992 502 F5 KR FMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Tk IR M8xX16 023 113
16 | GMEYIRLKRES-8 253 652 506 EI4H6X16 020 677
19  |BESYR/ERERIEREDVD 245 169 507 #2442 M6x20 244 824
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 508 #2844 KB60x20 237 682

230 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

188 HRTEME

% E10-14 (24 IFF)

18.8 BT EME K E10-14 (24 IFF)

& | B Id AT} = Id

z BIES L REMEL 24 IFF E10-14 257 935

1 BA ML %K DERE10-18 258 461 21 SYEBEATIA 250 119
2 BANEM LK DBEE10-18 258 463 22 BANSUERE E10-14 IFF 24 256 936
3 SLIRPET2” 228 596 25 &R 240 640
4 EXE 243 602 26 EN/ KB KB =AE10-14 212 109
5 axE 243 603 27 A NEBRB=/E10-14 212 108
6 3 239 295 28 /N EEEREER 240 697
7 BN @A 259 573 29 AN EEEBER 240 698
8 BN AN T 259 570 33 MO #HIHEE 259 455
9 Vg RERESR 237 124 500 B BiIR4M6x12 023 415
10 |BASLR 241 581 501 AR RM6-10 023 414
11 BANEM168E ERBELR 244 991 502 F K18 _M8 023 269
12 | BANAM6E BERIELHR 244 992 503 SLKIRZ2M8x16 023 113
15 | =YKL ERE10-14 253 655 506 ENI4H6x16 020 677
16 | GMHYIRLDHEKRET10-14 253 654 507 $2441V16x20 244 824
19 | BESYHR[EREREREDVD 245 169 508 1824 KB60X20 237 682
20 | FEBYARIARTXX/BXX 241 928 509 IKIRLM5x10 023 247

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

231



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.9 HTEHHE K E6.2 (24 IFF)

18.9 R T B/ E T E6.2 (24 IFF)

B | B Id g =L Id

z MG LRERER 24 IFFE6.2 257 936

1 BANEML %K NERET-8 244 499 22 BNGYWEBE E7-8IFF 24 256 935
2 BANGM LK DBRET-S 244 502 23 BN EINRR 244 347
3 SLIRZET2" 228 596 24 *5 244 409
4 EXH 243 602 25 ZR 240 640
5 ax%% 243 603 26 EM/NEBRB=/E7-8 212 057
6 3 239 295 27 HNNEB KB =ABET-8 212 056
7 BN R @ AT 259 573 28 EM/NEEERER 240 697
8 BB @ 259 570 29 AN EEEEER 240 698
9 DY REAKERRE 237 124 30 EM/NEBRB=AE6.2 232755
10 |BASYR 241 581 31 AN/ EBRE=/AE6.2 232 756
11 BAEM168E EREDR 244 991 500 B PR M6x12 023 415
12 |BANGM16HE ERELHR 244 992 501 R IRRME-10 023 414
15 | EYIRLIKRES-8 253 653 502 FLEFMS8 023 269
16 | AR KRES-8 253 652 503 JLKIRL2MBX 16 023 113
19 |BESYR/ERERIERDVD 245 169 506 EN4H6x16 020 677
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 507 #2844 M6x20 244 824
21 | SHFEBEATIA 250 119 508 $844 KB60x20 237 682

232 CMS 740 (9*‘IJ 5 630) i S37] 03/2012

R R 002

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.10 ¥ T B/ E Y E16-18 (24 IFF)

18.10 HM T EHE Y E16-18 (24 IFF)

B | B Id VA = Id

z BILS L REMEL 24 IFF E16-18 257 937

1 BA MK DERE10-18 258 461 21 SYEBEATIA 250 119
2 BANEM LK HBEE10-18 258 463 22 BANGLEE E16-18 IFF 24 256 937
3 SRR T2” 228 596 25 &R 240 640
4 EXHR 243 602 26 EME=ANLEERIBIHRE=A 243 248

E16-18

5 axE 243 603 27 AME=ANLBKORBE=HBE16-18 243 249
6 3 239 295 28 EM/NEEEEER 240 697
7 BN AT 259 573 29 AN EEEBER 240 698
8 BANGN @A 259 570 33 MO #HIBEE 259 455
9 D mEHRERE 237 124 500 B PR ZM6x12 023 415
10 |BASLOR 241 581 501 AR RM6-10 023 414
11 BANEM168E BERBELHR 244 991 502 F K18 _M8 023 269
12 | BANAN6E BERELHR 244 992 503 JLKIR22M8x16 023 113
15 | EYIRLIRE16-18 244 821 506 EN4846x16 020 677
16 | GMHYIRLDHKRET6-18 244 062 507 $2441V16x20 244 824
19 | BAESYR[ERERIEREDVD 245 169 508 1844 KB60X20 237 682
20 | FEBYEIARTXX/BXX 241 928 509 IKIRLM5x10 023 247

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

233



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.11 EMi% %184 E5|E7|ES

EBFE A 002

1= hY
18.11 =ML £ 1%#4 E5|E7|ES

NE | B ID A A ID
1 BANEM 5K HBRES 244 498

BANEM LK HEEET-8 244 499 24 *3 244 409
7 BANEMF T 259 573 25 &R 240 640
23 | EBADKEITS 244 347 508 1244 KB60x20 237 682

234 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.11 EM% %184 E5|E7|ES

18.11.1 ZEMLb4kk h8s E5|E7|ES

LE | B Id (VAES =E Id
b3 BANEMNDHEKK DR
E5 244 498 7 5K i 243 121
E7|E8|E6.2 244 499 8 #hik 3K H 88 b4 oke 243 105
1 M6 #h&kk DR B 241 345 500 #1842 KB30x8 236 228
2 EANKIHES-S 244 494 501 HEE 021 022
3 A= 241 367 502 3K h5E5 05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3k H3#E4 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FAAT 241 368 503 BELE 021 020
6 & R 4 242 048 504 JLKIBL£M4X10 241914

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 & 630)
EBH3E AL 002

235



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.11 EMi% %184 E5|E7|ES

18.11.1.1 3K N% E5|E7|ES

vE | B ID & =E ID

z BEANGK HHES-8 244 494 33 KIMEEF (K 5T AKF) 240719
1 05 & 244 522 34 FFAKF 238 692
2 %K N EES - ES 242 770 35 #H R AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 SBRAKF 238 691
500 |Z:M8x14x0,5 023 501 37 M5 238 694
501 |sRER 021 022 38 2EL 237 940
502 |f&4H 2x6 243 172 531 1844 KB35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 184 KB40x8 236 227
31 |HFBAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBEAKF 237 926 534 &4 2x6 243 172

236 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

EBFE A 002

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.11 EM% %184 E5|E7|ES

18.11.2 K&

=E ID & =2 ID
BANDE IR 244 347
533 240 607 4 IFBESDA 243778
B 240 606 500 E45%%0,65x20,15x14,80 241 361
KAOEEF 244 355 501 OF ¥11x2 241 434

IE SL1R] 03/2012 CMS 740 (& & 630) 237

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.11 EMi% %184 E5|E7|ES

18.11.3 ERMFE@T

UE | B ID AT =E ID
IL | BANENEEA 259 573 IR BN ET 259 570
1 W R miT R 257 286 1 P R miT R 257 286
2 EH BT 259 572 2 AMFLDEE 259 569
500 | iEERLM4x16 023 123 500 HIFIRZMAx16 023 123
501 |AAEFM4-8 023 046 501 ANAEFM4-8 023 046
502 |#&E4 020 879 502 BE4 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 ¥244 KB60x20 237 682
238 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012
B4R 002 BREHST 257124_04_CN



18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.12 M Z 2184 E10|E12|E14

18.12 EME 4184 E10|E12|E14

NE | B ID A B ID
1 BANEMLb L5k BSE10-18 258 461 25 ZiR 240 640
7 BAEM [T 259 573 508 1244 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

239



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.12 EME £ 1E4 E10|E12|E14

18.12.1 EML43K H8s E10|E12|E14|E16|E18

EBFE A 002

VB B Id & B Id

)3 B ML LK HEEE10-18 258 461 7 K D i 243 121
1 EM16EE #h&kk HEREBEMEIR 241 345 8 h 45K Rt oke 243 105
2 BAK HHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HEN 021022
4 B 241 694 502 3K H#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 242 048 504 JLKIR 22 M4x10 241914

240 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN




18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.12 EM%E £ 184 E10|E12|E14

18.12.1.1 AN E10|E12|E14|E16|E18

& | B ID &g =1 ID

z BANGK HHET0-18 258 460 33 EBEEFH (K & AKF) 240719
1 g 244 522 34 FFAKF 238 692
2 %K HEE10-18 258 459 35 0 AKF 238 690
4 PR 238 694 36 BRAKF 238 691
500 |#[8x14x0,5 023 501 37 M5 238 694
501 |BEE 021 022 38 LR 237 940
502 | #E%H 2x6 243 172 531 #2844 KB35x12 237 681
3 Fe£hBEAKF 238 695 532 #8442 KB40x8 236 227
31 | AFEAKF 238 689 533 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
32 |EBEAKF 237 926 534 &4 2x6 243 172

& Y37 03/2012 CMS 740 (B 5 630) 241
Y3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.13 EMi% 2184 E16|E18

18.13 ML 2[4 E16|E18

EBFE A 002

NE | B ID A A ID

1 BN S5k IB5E10-18 258 461 25 ZR 240 640

7 BAEN @ 259 573 508 1844 KB60x20 237 682
242 CMS 740 (& & 630) iT Y47 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.14 HM% %184 E5|E7|ES

18.14 A% 2184 E5|E7|ES
NE |BH ID & =E0 ID
2 BANEM 45K HEFES 244 501
BAAMLDHLEKDIEET-8 244 502 24 *5 244 409
8 BEANEN T 259 570 25 &R 240 640
23 | BANDEFIZNES 244 347 508 #2844 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (2 & 630)
EBH3E AL 002

243



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.14 Hfli% %184 E5|E7|ES

18.14.1 ML LK HESE5|E7|ES

fu |&B% Id (VAS B Id
B
T | EBENGNO%RKDER
E5 244 501 7 5K i A 243 121
E7|E8 244 502 8 kK h 884k oke 243 105
1 B3k N 16 EANIFTE 241 346 500 #1844 KB30x8 236 228
2 EAKIHES-S 244 494 501 B 021 022
3 A= 241 367 502 3K hEE5 05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3K H3# %4, 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 242 048 504 JLKIR 22 M4x10 241914
244 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012
B4R 002 RRIFE 257124_04_CN



18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.15 AMZ 2184 E10|E12|E14

18.15 A% 184 E10|E12|E14

NE | B ID A B ID
BANEM L5k BSE10-18 258 463 25 ZiR 240 640
BANEN BT 259 570 508 1844 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

245



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.15 HME £ 1E4 E10|E12|E14

18.15.1 AL 43K HBE10|E12|E14|E16|E18

EBFE A 002

VB B Id & B Id

)3 B ML LK HEEE10-18 258 463 7 K D i 243 121
1 B3k e 16 EANITE 241 346 8 h 45K Rt oke 243 105
2 BAK HHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HEN 021022
4 BIR 241 694 502 3K H#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 242 048 504 JLKIR 22 M4x10 241914

246 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN




18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.16 AL 4|44 E16|E18

18.16 A% 21884 E16|E18

NE | B ID A B ID
BANEM L5k BSE10-18 258 463 25 ZiR 240 640
BAEM [T 259 570 508 1244 KB60x20 237 682

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

247



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.17 S REEHH

18.17 SR T

B | B Id g =L Id

b3 SYORE

3 SLhIRgE72" 228 596 10 BANSHIR 241 581
4 EXHR 243 602 500 B PR M6x12 023 415
5 AX%E 243 603 501 WHIREME-10 023 414
6 P33 239 295 502 F kRS 023 269
9 HEREKERE 237 124 503 JKIRLMBX16 023 113

248

CMS 740 (2 5 630)

EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.17 S RZKIPH

18.17.1 Y& EHRE

B | B Id (VA =L Id

b3 Wi mBI%E 237 124

1 TZ 251 166 13 KhE 253 040
2 T4 251 167 14 kS 253 041
3 RELHTNF 251 168 15 IFBESDA 240733
4 NEESL AR 251 169 16 PRAZIR 253 043
5 372 251170 17 SIURE R 253 046
6 B4 k=1 216 365 18 AL 253 047
7 W EISER 244 407 19 Eabe 253 048
8 g 253 034 20 Efhe 253 049
9 Eqm%E 253 035 21 ERLE 253 050
10 |# 253 036 22 EgETEE 253 055
11 |AR O 253 037 23 T4 253 056
12 |RH#BE 253 038 24 E#& 216 372

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

249



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.18 BEANEM M AN EEEIELIE

18.18 BEANEMM AN EERLD 5

EBFE A 002

NE | B ID (VAES =X ID

IL | BAEM16lE BB 244 991 IR BANEN165E EEEBEOHR 244 992
1 ENEER R 244 185 1 HMERBLHE 244 186
2 EXH 243 869 2 xR 244 142
501 |J0kiRM8x25 023 027 501 LK IR M8 X25 023 027
502 | iEERLM6x30 020 138 502 HIRIRZZM6x30 020 138
503 | JIK4R£M5x8 239 408 503 JUSKIR42 M5x8 239 408

250 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.18.1 EMIEEIELIE

18.18 BANEMAMNAN EHRIRL F

L& | B ID UE |B% ID
b3 BANEM165E BEEOHR 244 185 10 X 251 098
1 AE 240 368 11 HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WERAVE BT 221 268
3 3x42V BAZHR ALK 219 800 13 WAV B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 #F 243 868
3b BN FF R 008 664 15 =X 230 758
5 BN, SO 244 576 18 BAM67, HET 250 102
6 BM6H, SO 244 578 20 3 aY 256 622
6a BN, SO 244 577 21 E-L: 3oy 256 702
6b &R 240 640 500 #2844 KB30x8 236 228
7 BAEMNBETF 243 863 501 $B 24 M20x10 244 736
7a AW B EF 243 864 502 T IE IR M5 12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 T IE IR M5x16 022 726
571 SmE4 259 453 504 T PE R4 M5x25 023 523
8 BEANEN 5EF 243 865 506 #B5,3x22x2,5 023219
8a =M B =T 243 866 507 HE5 020 901
8b &R 230 662 508 IR 15x21x1 023 216
580 BEHAGFM-101214-07 023 627 510 #E5 023 542
581 Sma# 259 453 511 JLk R4 M5x8M5x8 239 408
9 533 251 113 514 Ik IR M5x8M4x8 023 579

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

251



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.18 BEANEM M AN EEEIELIE

18.18.2 HAMIEEIEL 5

EBFE A 002

UE | B ID IE | B ID
b3 BANAN165E BEEREOR 244 186 10 |E% 251 098
1 A= 240 368 11 |HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 | HBEVE BHR 221268
3 3x42V BN =R A DK 219 800 13 | WAV B 206 927
3a |ZMXHEDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | #BIFFX 008 664 15 |B% 230 758
BM6H SO 244 772 18 |EM6F, HEFF 250 102
BM6H SO 244 578 20 |EEtE 256 622
6a BN, SO 244 577 21 | 256 702
6b &R 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BAENBEF 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a A B EF 243 864 502 |#IEIRLZM5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 | HEERLZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | IRIRLM5X25 023 523
8 BEAENBETF 244 530 506 |#:M5,3x22x2,5 023 219
8a Al B EF 244 531 507 |&[@5 020 901
8b &R 230 662 508 |&EBIR15x21x1 023 216
580 BEHAGFM-101214-07 023 627 510 |&[@5 023 542
581 Sa# 259 453 511 | J03K1R% M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 |JikER% M5x8M4x8 023 579
252 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.19 B HlzI&EE

18.19 REIZNEE

NE | B ID A B ID
L+R |EBM6EE #IZhEE 259 455 2 hikek h& 259 440
1 FER 259 401 510 UL BRL2 M5x8M5x10 023 247

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

253



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.20 ZEMEIRLHRES|E7|E8|E2,5.2| E3,5.2| E5.2| E6.2

18.20 EMYIKLPRES|E7 |E8|E2,5.2|E3,5.2| E5.2|E6.2

B | B Id & |&BW Id

b3 IR KRES-8 253 653

1 EMSHIRES-14 257 236 11 HRE=AE10-14 244 591
1a EMSLIRES-14 257 232 12 B4 FES5-8 253 381
1b Ex 243 923 13 i3 BB ES-8 237 323
1c Ex 243 924 14 4t K E4-8 200 687
1d EfINL 243 925 15 W4t EEL-8 200 690
1e 15 & 257 201 16 EMERESR 256 996
1f S a4 211 351 17 =S mEAR 255 556
1g ENIRL 215927 18 WEIR 255 724
1h ENINL 244 589 19 R4 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 HIEIRLZMAx10 023 136
511 B E R4 M5X5 236 061 501 ANAERFM4-8 023 046

2 BANEMEFE10-14 251120 502 HhE 020 870

3 EMELHIE10-14 251 377 503 JLSKIRZM3x10 242 029

4 FBIRES-14 253 084 504 3K H#E5x0,5x17 4 023 377

5 i 243 948 505 E4858%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521

6 BANEROEE 244 633 560* EfIH46x16 020 677

10 | EMELRHES-8 244 729 570* HIEIRZZM6x20 244 824

254

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.21 EMYIFL K E10|E12|E14|ET7.2

18.21 EMYIRL K E10|E12|E14|ET7.2

B | B Id E BN Id

z EIRLIKE10-E14 253 655

1 EMSHIRES-14 257 236 11 RE=AE10-14 244 591
1a ENSIRES-14 257 232 12 HEE FES-8 253 381
1b Ex 243 923 13 7 i3 |8 H ES-8 237 323
1c E% 243 924 14 & E4-8 200 687
1d EI ML 243 925 15 4 HEEL-S 200 690
1e g5 5 257 201 16 EMERFE 256 996
1f SmE4H 211 351 17 =S mAR 255 556
1g E ML 215 927 18 BELR 255 724
1h ENINLL 244 589 19 1RE e 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 T IE IR M4x10 023 136
511 B 7 8848 M5x5 236 061 501 AEIEFML-8 023 046

2 BAEMEBEE10-14 251120 502 BE4 020 870

3 EMELHIE10-14 251 377 503 JLKIRZ2M3x10 242 029

4 BIRES-14 253 084 504 K 3% E5x0,5x17,4 023 377

5 IR 243 948 505 ER52%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521

6 BANERDEKE 244 633 560* TE4H6x16 020 677

10 | ZEMELREEN0-14 244 630 570* 5 IE IR M6x20 244 824

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)

EBF3RE 002

255



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.22 EMR/Y] Pk E16|E18

18.22 EM*/Y] K E16|E18

EBFE A 002

B | B Id & |&BW Id
b3 EYIRLHKRE16-18 244 821 10 EMELHLEE16-18 244 740
1 ENSOIRES-14 257 238 11 FiE=A 244 741
1a EMSLIRES-14 257 234 12 B HFE10-12 200 683
1b Ex 243 923 13 w HlE REB A E10-12 237 324
1c Ex 243 924 14 A E10-12 200 688
1d TEL ML 243 925 15 HEETHEE10-12 200 691
1e 15 & 257 201 16 EMERFSR 256 996
1f S a4 211 351 17 =M% mAR 255 556
1g ERL 215927 18 WEIR 255 724
1h ENINL 244 589 19 B4 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 HHEIRLZM4x10 023 136
511 B E IR M5X5 236 061 501 NARFML-8 023 046
2 BANEMEEE16-18 259 407 502 HhE 020 870
3 EMELHIE16-18 259 311 503 JLSKIRZM3x10 242 029
4 SBRE16-18 259 309 505 E4E5 %D 117 B 07x4,3x12,1 023 521
5 Ak 243 948 560* ENI4H6x16 020 677
6 BANERDERE 244 633 570* T IE R4 M6x20 244 824
256 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.23 HMYIRL K E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2| E5.2|E6.2

18.23 HMEIKL K E5|E7|E8|E2,5.2| E3,5.2| E5.2|E6.2
B | B Id E BN Id
T HM A IR L BRES-8 253 652
1 AMFLIRES-14 257 235 11 RE=AE10-14 244 591
1a NS IRES-14 257 231 12 HEE FES-8 253 381
1b E% 243 923 13 7 i3 |8 H ES-8 237 323
1c E% 243 924 14 & E4-8 200 687
1d EI ML 243 925 15 4B EEL-S 200 690
1e g5 5 257 201 16 AMERFE 256 995
1f S m4H 211 351 17 A EFT 255 555
19 E ML 215 927 18 BETHR 255 724
1h ENINLL 244 589 19 1RE e 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 T HEIRLZM4x10 023 136
511 B 7 8848 M5x5 236 061 501 AEIEFML-8 023 046
2 BAAMZEE10-14 251 119 502 BE4 020 870
3 A ELEE10-14 251378 503 ILKIRLM3x10 242 029
4 BIRES-14 253 084 504 3K B E5x0,5x17 4 023 377
5 IR 243 948 505 ER52%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521
6 BANARDEE 244 602 560 | E{I446x16 020 677
10 | BMELEESS 244 728 570* IR 42 M6x20 244 824

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

257



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.24 HMEIFL K E10|E12|E14|ET7.2

18.24 HMYIRLPK E10|E12|E14|E7.2

B | B Id & |&BW Id

z AME LKL FRE10-14 253 654

1 AMFLIRES-14 257 235 11 HRE=AE10-14 244 591
1a aBMSLIRES-14 257 231 12 B4 FES5-8 253 381
1b Ex 243 923 13 i3 BB ES-8 237 323
1c Ex 243 924 14 4t K E4-8 200 687
1d EfINL 243 925 15 W4t EEL-8 200 690
1e 15 & 257 201 16 aMERE 256 995
1f S a4 211 351 17 A ET 255 555
1g ENIRL 215927 18 WEIR 255 724
1h ENINL 244 589 19 R4 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 HIEIRZM4x10 023 136
511 B E R4 M5X5 236 061 501 ANAERFM4-8 023 046

2 BANEMERE10-14 251119 502 HhE 020 870

3 A ELHEIE10-14 251 378 503 JLKIRLM3x10 242 029

4 FBIRES-14 253 084 504 3K H#E5x0,5x17 4 023 377

5 i 243 948 505 E4858%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521

6 BANARDEE 244 602 560* EfIH46x16 020 677

10 | BMELEEI0-14 244 592 570* HIEIRZZM6x20 244 824

258

CMS 740 (& & 630)

EBFE A 002

IE X 1A 03/2012

FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.25 AMIKL K E16|E18

18.25 HMEIRL K E16|E18

B | B Id E BN Id
z A IRL RE16-18 244 062 10 AN ELEE16-18 244 739
1 AN FLIRE16-18 257 237 11 RE=A 244 741
1a NS LHIRE16-18 257 233 12 HE4H HE10-12 200 683
1b E% 243 923 13 wHIZ P EBFE10-12 237 324
1c E% 243 924 14 %4 HE10-12 200 688
1d E ML 243 925 15 4 HEE10-12 200 691
1e g5 5 257 201 16 AMNERFS 256 995
1f S M4 211 351 17 AN EFT 255 555
1g E ML 215 927 18 BETHR 255 724
1h ENINLL 244 589 19 RE e 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 T IEIRLZM4x10 023 136
511 B E 1R M5x5 236 061 501 ANARFML-8 023 046
2 BANEMEEE16-18 259 406 502 B4 020 870
3 A ELIE16-18 259 310 503 ILKIRLM3x10 242 029
4 BIRE16-18 259 309 505 E4E58%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521
5 by 243 948 560* E846x16 020 677
6 BANEROEE 244 602 570* i IE R 42 M6x20 244 824

3 A7 03/2012
FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

259



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.26 S48 R SR E5|E3,5.2|E5.2 IFF

18.26 S4B R{EfIHk E5|E3,5.2| E5.2 IFF

' | B Id & | B Id
z BANSLEE E5 IFF (32) 245 161
BANSUEE E5 IFF (24) 256 934
1 WIS L8 1+8 E5 259 732 5 ZEMITR AR BR A7 3R 244 446
1a RIESLEFE1+8 259 728 550 BANERRZLE 022 324
1b BANGERL1+8 ES 244 076 551 BANRRXZHR 022 323
2 BILS LR 2+7 E5 259 733 552 ZHR4,2 021 499
2a |BRIESDB/E2+7 259 729 553 IR M3, 5x4 020 011
2b | BANSHERL2+TES 244 077 6 A MSRERBR Az R 244 445
3 BIES 4P 88 3+6 E5 259 734 c S48 242 863
3a | BRIESLRE36 259 730 500 |JIkIRZMAX5 239 549
3b | BNSYEEL36ES 244 078 501 |&@4 020 870
4 B SLE8 4+5E5 259 735
da | BRIESLBREL+5 259 731
ab | BANSYEEL3-6E5 244 078

260

CMS 740 (B 5 630)
EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.27 S48 KMk E7|ES|E6.2 IFF

B L
18.27 S4B RIE{UR E7|E8|E6.2 IFF
A Id NE | B Id
BANGUEE E7-8 IFF (32) 245 162
BANSLMER E7-8 IFF (24) 253 935
MIES L8] 1+8 E7-8 259 736 5 EMSXARBR 3R 244 446
1a RIS BT E1+8 259 728 550 |EAEZEBRIHE 022 324
1b BANSLHBRL1+8 E7-8 244 082 551 BANERZER 022 323
RIS 4P88 2+7 E7-8 259 737 552 | &HR4,2 021 499
2a RIL S LB E2+7 259 729 553 | T IERLZM3,5x4 020 011
2b BANGUIRL2+7 E7-8 244 083 6 5 3R AR PR 3 3R 244 445
RIS 488 3+6 E7-8 259 738 c S A 242 863
3a RIS E3+6 259 730 500 |LKERZMAXS 239 549
3b BANSLEEL3.6 E7-8 244 084 501 |&@4 020 870
RIS L8] 4+5E7-8 259 739
da | BRIESLHEEREA+5 259 731
4b | EBANZLHBFK3-6 E7-8 244 084

T X 17 03/2012 CMS 740 (& & 630) 261

FY3R4mE 257124_04_CN ER4HEE A 002



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.28 SV BEREMIR E10|E12|E14|E7.2 IFF

18.28 S4h8e K {E{Usk E10|E12|E14|E7.2 IFF

i |&BW Id & B Id
B
I | BANSYEE E10-14 IFF (32) 245 163
BANSLMEE E10-14 IFF (24) 256 936
1 BmILS 488 1+8 E10-14 259 740 5 | EMIINERFR ISR 244 446
la |BIESLERE1+8 259 728 550 BANERZLE 022 324
1b |BNGFLEEL1+8 E10-14 260 612 551 BARRETE 022 323
2 | HRIESLES 2+7 E10-14 259 741 552 ZR4,2 021 499
2a B S BRE2+7 259 729 553 T IEIRL M3, 5x4 020 011
2b BANSLEEL2+7 E10-14 260 614 6 | BMIIXERPRAIER 244 445
3 | BSR4 3+6 E10-14 259 742 c |58 242 863
3a RIS B E3+6 259 730 500 | & KIRM4Ax5 239 549
3b BASYEELI6E10-14 260 610 501 | &4 020 870
4 |BRESLE 4+5E10-14 259 743
4a WIS BREE10-14 259 731
4b BASLERL3-6 E10-14 260610

262

CMS 740 (B 5 630)
EBFE A 002

T 37 03/2012
FERRS 257124 _04_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.29 EANS4iE% E16|18 IFF

18.29 BENG4Mi%®% E16|18 IFF
(VAR Id A=Y Id
B
b2 BANGYER E16-18 IFF (32) 245 164
BANSEMER E16-18 IFF (24) 256 937
1 BmitS488 1+8 E16-18 259 744 5 - TR AR BRI 244 446
la  |HRTESLEEEE1+8 259728 550 |EANKRZL 022 324
1b | EBANGERL1+8 E16-18 261516 551 |EBEANERZRE 022 323
2 |BESYEE 2+7E16-18 259 745 552 | &HR4,2 021 499
2a RIS BRE2+7 259 729 553 | A HEHRLM3,5x4 020 011
2b BANGERL2+7 E16-18 261517 6 A MFRERBR Az R 244 445
3 BRI SL)E] 3+6 E16-18 259 746 c sS4 5 242 863
3a |EBRIESLIBE3+6 259 730 500 |#&LIRLMAXS5 239 549
3b | BANSLERL36E16-18 261518 501 |&E4 020 870
4 WIS 48] 4+5E16-18 259 747
da | BRIESLERREA+5 259 731
4o | ENSFLEL3-6 E16-18 261518

3T YA 03/2012

FERRS 257124_04_CN

CMS 740 (& & 630)
EBH3E AL 002

263



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.30 Fft &b =itk

18.30 Ffineh E+E4R

EBFE A 002

NE | B ID (VAES =X ID

z JEEB BT ANAR 7XX/8XX 241 928

1 BB 241 927 4 R 200 363

2 E 202 777 500 JLk R4 M5x8M4x30 023 681

3 E&D=130 062 385 501 BE5 3x30x1,25 023 556
264 CMS 740 (2 5 630) i S37] 03/2012

FERRS 257124 _04_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E5
	4.1.1 针床 E5 续

	4.2 针床 E7
	4.2.1 针床 E7 续

	4.3 针床 E8
	4.3.1 针床 E8 续

	4.4 针床 E10
	4.4.1 E10机器上的针床

	4.5 针床 E12
	4.5.1 E12机器上的针床

	4.6 针床 E14
	4.6.1 E14机器上的针床

	4.7 针床 E16
	4.7.1 E16机器上的针床

	4.8 针床 E18
	4.8.1 E18机器上的针床

	4.9 针床 E5m.4
	4.9.1 针床 E5m.4 续

	4.10 针床 E7m.5
	4.10.1 连续针床 E7m.5

	4.11 针床 E7m.8
	4.11.1 E7m.8 针床续

	4.12 针床 E8m.7
	4.12.1 针床 E8m.7 续

	4.13 针床 E12m.10
	4.13.1 连续针床 E12m.10

	4.14 针床 E2,5.2
	4.14.1 连续针床 E2,5.2

	4.15 针床 E3,5.2
	4.15.1 针床 E3,5.2 续

	4.16 针床 E5.2
	4.16.1 连续针床 E5.2

	4.17 针床 E6.2
	4.17.1 连续针床 E6.2

	4.18 针床 E7.2
	4.18.1 连续针床 E7.2

	4.19 用于固定针床的部件
	4.20 左切/夹纱针床 左切/夹纱针床 E5|E7|E8| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10
	4.21 左切夹纱床 E16|E18
	4.22 左切/夹纱针床 E5|E7|E8| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10
	4.23 右侧夹/切纱针床 E16 + E18

	5 机头 
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头
	5.3 机头盖
	5.4 机头导向
	5.5 备件包机头导轨
	5.6 毛刷支架
	5.7 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.8 带导轨部分的导纱器驱动
	5.9 沉降片控制
	5.10 探针器
	5.11 三角座 E5│E2,5.2│E3,5.2│E5m.4│E7m.5
	5.11.1 三角 E5│E2,5.2│E3,5.2│E5m.4│E7m.5

	5.12 三角座 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7
	5.12.1 三角 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7

	5.13 三角座E10 
	5.13.1 三角 E10

	5.14 三角座E12  
	5.14.1 三角 E12

	5.15 三角座 E14
	5.15.1 三角 E14

	5.16 三角座 E16│E18 
	5.16.1 三角 E14│E14/12 

	5.17 三角座 E12m.10
	5.17.1 三角 E12m.10

	5.18 三角座 E5.2
	5.18.1 三角 E5.2

	5.19 三角座 E6.2
	5.19.1 三角 E6.2

	5.20 三角座 E7.2
	5.20.1 三角 E7.2


	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.2 主牵拉的中间
	6.3 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.4 主牵拉三角
	6.4.1 安装板
	6.4.2 全浮动轴

	6.5 防缠绕板
	6.6 后牵拉辊
	6.7 前牵拉辊
	6.7.1 前辊元件
	6.7.2 压力角轨 

	6.8 牵拉关闭装置
	6.9 附加牵拉关闭装置
	6.9.1 右摆动支架
	6.9.2 左摆动握持器
	6.9.3 中部摆动握持器


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 预装辅助牵拉
	7.1.1.1 接触杆
	7.1.1.2 牵拉辊
	7.1.1.3 辅助牵拉左轴承
	7.1.1.4 辅助牵拉辊右轴承

	7.1.2 整个辅助牵拉辊马达

	7.2 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆




	9 喂纱装置
	9.1 18,22和24 FKE 的导纱系统
	9.1.1 纱线控制装置 

	9.2 左侧导纱装置 E5-E8
	9.2.1 左回纱张力器 
	9.2.1.1 左侧张力轴  

	9.2.2 纱线张力盘和纱线转向杆

	9.3 左侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E12m.10│E7.2 
	9.3.1 左整路制动装置

	9.4 右侧导纱装置 E5-E8
	9.4.1 右侧纱线张力器  
	9.4.1.1 右侧张力轴 


	9.5 右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E12m.10│E7.2 
	9.5.1 右整路制动装置

	9.6 纱筒托板
	9.7 导纱器和导纱器杆
	9.8 整个导纱器
	9.9 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	9.9.1 左侧摩擦喂纱轮
	9.9.2 右侧摩擦喂纱轮


	10 吸尘
	10.1 吸尘装置
	10.2 集尘盒
	10.3 软管
	10.4 吸管

	11 中央润滑装置
	11.1 中央润滑装置
	11.1.1 整个前端润滑装置
	11.1.2 整个分配器
	11.1.3 整个后部润滑装置


	12 操作和控制
	12.1 输入装置
	12.2 指示灯
	12.3 启动装置
	12.3.1 操纵杆轴承

	12.4 收集区域 - 控件
	12.5 E5-14机器的振动自停装置 
	12.6 振动自停装置 E16-18
	12.7 测量设备 E5-8
	12.8 测量设备 E10-18
	12.9 连接测量尺

	13 保护装置
	13.1 安全侧盖
	13.2 护板
	13.3 后护板

	14 电器设备
	14.1 保险丝
	14.2 PDF格式线路图(221)
	14.3 随动电缆
	14.4 织机电缆 1
	14.5 织机电缆 2
	14.6 牵拉梳织机电缆
	14.7 织机电缆 72"

	15 控制电子元件
	15.1 左控制箱
	15.2 右控制箱

	16 可递送附件
	16.1 工具
	16.2 润滑材料
	16.3 机械部件

	17 特殊备件
	17.1 整个导纱器
	17.2 2型导纱器 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.3 2型导纱器 E16 | E18
	17.4 2型导纱器 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
	17.5 2型导纱器 E16 | E18
	17.6 2型嵌花导纱器总览
	17.6.1 2型嵌花导纱器

	17.7 2型嵌花导纱器总览 (直到09/2011年)
	17.7.1 2型嵌花导纱器总览 (直到09/2011年)

	17.8 添纱导纱器 3+6
	17.9 添纱导纱器4+5
	17.10 添纱导纱器柄(壜调节)
	17.11 添纱导纱器(46mm)
	17.12 左长搙测検设备  
	17.12.1 纱线长度测量装置

	17.13 右长搙测検设备  
	17.13.1 右搙测検设备  

	17.14 储纱器 MSF 2 
	17.15 左侧纱筒握持器
	17.16 右侧纱筒握持器
	17.17 附加板更新工具
	17.18 底部附加板

	18 带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	18.1 转换工具的总览 E5 (32 IFF)
	18.2 转换工具的总览 E7-8 (32 IFF)
	18.3 转换工具的总览 E10-14 (32 IFF)
	18.4 转换工具的总览 E6.2 (32 IFF)
	18.5 转换工具的总览 E16-18 (32 IFF)
	18.6 转换工具的总览 E5 (24 IFF)
	18.7 转换工具的总览 E7-8 (24 IFF)
	18.8 转换工具的总览 E10-14 (24 IFF)
	18.9 转换工具的总览 E6.2 (24 IFF)
	18.10 转换工具的总览 E16-18 (24 IFF)
	18.11 左侧安全门部件 E5│E7│E8
	18.11.1 左侧纱线张力器 E5│E7│E8
	18.11.1.1 张力轴 E5│E7│E8

	18.11.2 纱线张力盘
	18.11.3 左右侧转向杆

	18.12 左侧安全门部件 E10│E12│E14
	18.12.1 左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18
	18.12.1.1 张力轴 E10│E12│E14│E16│E18


	18.13 左侧安全门部件 E16│E18
	18.14 右侧安全门部件 E5│E7│E8
	18.14.1 右侧纱线张力器E5│E7│E8

	18.15 右侧安全门部件 E10│E12│E14
	18.15.1 右侧纱线张力器E10│E12│E14│E16│E18

	18.16 右侧安全门部件 E16│E18
	18.17 导纱系统部件
	18.17.1 纱线控制装置 

	18.18 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	18.18.1 左侧摩擦喂纱轮
	18.18.2 右侧摩擦喂纱轮

	18.19 路制动装置
	18.20 左侧切夹纱床E5│E7│E8│E2,5.2│E3,5.2│E5.2│E6.2
	18.21 左侧切夹纱床 E10│E12│E14│E7.2
	18.22 左侧夹/切床 E16│E18
	18.23 右侧切夹纱床 E5│E7│E8│E2,5.2│E3,5.2│E5.2│E6.2
	18.24 右侧切夹纱床 E10│E12│E14│E7.2
	18.25 右侧切夹纱床 E16│E18
	18.26 导纱器及停位块 E5│E3,5.2│E5.2 IFF
	18.27 导纱器及停位块 E7│E8│E6.2 IFF
	18.28 导纱器及停位块 E10│E12│E14│E7.2 IFF
	18.29 整个导纱设备 E16│18 IFF
	18.30 附加纱筒托板


